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| iR IRTs | 4 | 7 |
By [cts |5 IE |
| wmwEms | DsR || e 6 |
B R E 1 |
[Hapzomtis |[pTR |20 [ 4 |
| B RECHE [E |
Bl [RxD |3 2 |
it [enD |7 B |

RIS ERZ R AT 04, AR A SR AT DA 4% 25 T RS-232 ARifEY,
M2 ARt — T8, Wh&R:

| 5% B

EETHIRECEE |
|
|

[t [[RxD ][ 2
| GND |5
SOk R P e 7 113 B o 2 T S8 7 9 774
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@R AMLERHHRAT 5 E CEhRIE 9 8 RS232C HIHEREAR 5] g SUREA
HATF -

AL AR ) RS232C JERLAHE AT 9 053X DB AUHd AR, 5| BUIUFY 40 T B s -

il FHARAERT DB A 9 LAk T LS 22 EARAHIE
ANisst . g, IR, e LI
ANt b B T, BUS PR, LIRSt

7.1.1.2 5HEHER
s 5 T AN LER N B R -

DTR(4)
DSR(6) :]

RXD(2) (2) RXD
THEAL X

(FE#1#) TXD(3) (3)TXD  TH9520/A

GND(5) (5) GND
RTS(7)
CTS(8) :j

H EEAT LGS, AMCEREI 5 E X5 IMB AT L 9 A58 fh 4T3
FI 5| e AR o FH P AT A UGS B b 4 B FAT il = 2o e i 4 (B
T 1. 5m) B F B T I A A R w0 SE BT S AR B i A AT 3 L R R B A
FEWYSEFRALRY DBO (s 4R 2k (52 X £k) .

[ IR PRI, VERCSIETH BLEREES LA 4L 6 IJE R, 7. 8 L.
S AT O S, RS BB R Ry 2, BRAE I i T
1 [SYSTEM i CHeohfet B CIMEE) B FDEhRELA LR > ThAL R RS232C,

HAT O RS K
77 | SRR AN AT 4 WU T R
PR 9600 bps, 19200 bps, 28800 bps, 38400 bps,
96000 bps, 115200 bps
EAEL 8 BIT
{5 1kA4r 1BIT
R 7
SERTF NL (#4775, ASCHALAS 10)
e | PRI
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B DB9 &

LSRR

1T RS232 % [ LA AT THERZS, Dy N TR m] BE R #2525 5
PEAR IR, AAE R T AF A& A7 ST AT IR E o i T S AL TR I
HEH TRNE:

R A KR AR\ E “ar oS5 hRlE.

FEHLRIEMI A LA ASCIT RS A£1%, ANL (EI#:4T4F, ASCIT RAY 10) Jy&siR
T, AXBRAE RIS R G AR AT fr & 5

A EHESZ B AN AF A, SLEURZ AT EASE AL, ENURSAE R AN ]
BT R BERER T TR WAL TR, WRNRA

AT TSRS,
KA A 275 O 4T T RS232 HIhfE, H TALK ONLY AFTJF.

EF IEE AT B2, B AREMIN R T4 . U, b —RIE PR S
g, AR EGRIE 2 H e, EHUROZE AR B R TAT

AALEANAE T T P AE O ) EAURE(E B

IEH BRI EV G275, PAZFERF R,

PATE WS, [ EHLRIEE LR,

13— B HATRIE WL, BOrEIRIEBR RS R, MAE YRR ECE
EHAT e . BRIk, —ANar A E el DU 2R E ), (H SRR A N B e A
BE . RUGERE — S # P e S — kA .

TWLEELLASCIT By iEH, DUNL CEPH4T4F, ASCIT ALHE 10) RNEEHRET,

IR R IETT WA E, RIESRIEN (B Ins) , EHUN AL THEZ 5 R
A, BT EEE R I E k.

FHAEE G, BARERS ARG R (2R NL RRE4) , Dty
[ 3% [E) g s [EIRE BN LB W4 B nT, tR a8 ik 4% .

KB ERKEE A RE S B ki S, iEES, TN E3h&AF, s
N P R AN 5 SOk EE E— A AT, LB Em A PUT ISR R —
AN AW 2 Bl A

PL DOS o FH A A8 2 il PR E TRERAE, U8 FE S 39 R AT RO 48 DOS 385 R ig AT, #7
7E WINDOWS "Figfr, MImIgess R 8 AT DR 85 XN —FEm = A2 5 R
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7.1.2 GPIB #¥0Oi%HEA

7.1.2.1

GPIB 2%

TEEE488 (GPIB) 18 HAT i 44 2 [l o ii FH (1) & BB AN S S e 32 LI b o
[EEE A 57 TRIME S YE S, 488 Atrdts . @& On U5 IHE
PLECH & B RE A B RE W, AT D7 5 e A s — R s B 3 &
i, (ER—MZk ol DURI &2 GIES . EAREH, 35K TEEE488. 2
FrifE, e OMR A IEE . TS RGEFF, F P o] DU A= SR g o A
MUEAES T, W H ORI ZEHTE S KAWL LLEEIH 1. EHlHE 2 RGSCRMX
ALK ZHIRe, WU, ARSI BN ERT PUA RIS LRI DhRe iR dE,
PASEERAN #5  m A 4z 1

{EFIAAL 2% GPIB &R 4iht, MNyE= LR JLA:

—MRELRGEN RSS2 KRR R SCR S E, JEH
LA R AR 20 K.

Al — B2k b 2 T Rl 4% 15 I GE
HLZE EAFIERAE T O R, B AR — DA G B E I 4 AN Ui

DIOA 1113 DID5
DIO2 2 | 14 DIDG
DIO3 315 DIOT
DI04 4] 16 DIOS
EOI 5 | 17 REN
DAY 5| 18 P/O TWISTED PAIR WITH 6
NRFD 7 | 19 P/ TWISTED PAIR WITH 7
NDAC 8 | 20 P/O TWISTED PAIR WITHS | W&ie
IFC g [ 21 P/ TWISTED PAIR WITH Y [ B
sro || 10| 22 P/ TWISTED PAIR WITH 10
an (17 23 P/ TWISTED PATR WITH 11
SHIELD [[ 12 ] 24 SIGNAL GROUND
(Ecith)
\_/g

K 7-1  GPIB f&adi i/ e w4 K
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GPIB HZiiER . —:

N

il

Device A

il

Device B
R
| DeviceCql  obpeigmm

B 7-2 Wy RS
GPIB HZRiERE L —:

[0

Device A

Device B Device C

K 7-3  PUw A addfE&mn
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7.1.2.2 GPIB #0OIn&E
AP T BRIEF SM AR Z 5 GPIB I ZhRE, Z W HK:

fos [ ohie
SH1 | Scib e MHURAREs Thie

AHT | SR R T it

TS | EAUEhAE Wi MLARTHRRI: AR T4
L4 | JEAUTRE. MTARFUTGH: Jo )07 shie

RL1 [ miAsbonie

DC1 B THRRIIAE

DT1 WA R ThRE

CO FiEHE IR

E1 THEE F AR SR SN

7.1.2.3 GPIB #bit
AALE K GPIB LA bl 77 5T 0, WA EIHhk, mIfEH] 0-30 159 GPIB ik,
BRI HBE Y 8, M AE P B Shak R AEAR B RV AE A A b, HUBEF BB VR L ER
VU % GPIB ADDR —
7.1.2.4 GPIB 2£IhkE
AAYZE AR R DL GPIB e 2k i 4
B HTERR (TFC)
JHRR B (SDC 5 DCL)
IR B & S5 RS B N g2 ob %, GPIB 2 AL THEROIRES .
Az (GTLD
A AR IR Bl A3 ), AR A BRAL T ROIRAS
A HEB (LLOD
Wi A AR EALHE LOCAL #RBEEAE N 1) BT e S AN mT #R 4
PAT AR i JE R R A s
EREFER] (RMT)

shr A Rt N5 5 2, AES AR TR _E s LOCAL s, b A4
AR [El AR, AL AT RS R AN R A

fil% (GET)
B A8 PE A — R, ARSI B S R I 4 Bk N 22 b ds .
RI£5 (5 SCPT 1) TRIGHFETCh? i &1 GPIB /A H 5 2-*TRG»

AR AR e AT S (SCPD) HIHERBS T —&: mdS%.
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7.1.3 USB @ifliEO

7.1.3.1 USBCDC #01
BRI USB 2k T7 0 “USBCDC” , AL USB ¢ LIRS B A — R R
i Id USB AIZEKE THO520 Ji5 A L= Fy USB 4 115 ZE AL L 1y USB 4 FUAHIE

ZIBIRF . Ve FEUREH C THI520-VCOM. inf SO FTfE (kAR 28 0K 5, IXE) %
Beuffa, FHP AT DAZE U ) B B B AR R B “THI520 USB Veom Port (COM9) ” o
G, TH9520 USB Veom Port (COM9) gidH 4 T— /N M. X4 PCI&A & MRy, H&T 5
PRI A T DAFE IR PSS = adsd USB UL FIfSE A

7.1.3.2 USBTMC #Q0O

USB (it F B AT S 28) I A ) R vt i USB 2 DM e % . 12T &
USBTMC-USB488 il USB2. 0 #%

L USB H 24 THO520 J ThiHR _E 1 USB 2 111 5 =41 1 /) USB 42 H AHE .

ZHEIRF: USBIMC fI9Kzh %355 2 5 USBCDC 2618L, EZ ] 4.1.2.3. 131, 1
WAE MR, s edkirz f5, P B EE O E 2] “USB Test
and Measurement Devices” F#E, 1N EFIR~.

CRETHEE

THE BEQ BEQ BHo
F B S R A xRE
= BLK

+ % DvD/CD-RoM 3E=HER

IDE ATA/ATAPI 128188

SCST 1 RAID 7488
r = fest and Measurenent Devices
i, Q s as evic "

+ Sy ASTRAES

+ S warHE

+ @, BE. WATNELHS
o7 REMECI S

v & BRI EETHS

+ B FURIENCE

v EEE

v @ 8FF

5] 7-3 B&% USBTMC IR RIREERE R
AN T A R AEE T Labview $841] THO520 B84t . EARBA:HEVE UL i &%
Labview #4F B8 H ST

7.1.3.3 @ewN
USB Billar &85 7. 2 1R AN 7.3 4 5%
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7.2 BUEER
S 28 M\ 1 i 2t HE 0 2 45 NP, DL ASCIT 45 o i ds A& 3% .

ESI8 B ZERAR:

LAY B F5 25 N IR A 2 52 BRI 1 S bR 2 1

2458 FRFH 2 ASCIT 45

AR MIHRE «<229>” #E ASCTT #1758 o« REERIIME OB BT S5, BRI
PN ATESR S TR L.

4R SR AH TR 4 HbRE, BAGHRAR LN
a) NL:[EIZEFF, #E 10 (0x0A). —ZI82 4R IR IRST, UL AR AT

R

b) AEND:TEEE-488 M k[f] EOI (&) 5.
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7.3

7.3.1

7.3.1.1

7.3.1.2

A

A

P

M

PO
<

wLeEE

=g

AR A7) APPSR GPTB A Fl iy & Al SCPT (RIFEIZ X ashnifEdy &) fy %o

GPTB 24 il 74 1 TEEE488. 2-1987 driffaE X, XLbar &M T I (XasdeE, (AAM
WIFASFF A M AT 2. SCPL A& ARG, B A h)E, X
EMAT RG4S RAEE T T RG4S, md PREARAN, HHE Sk
o3 Bt 4 (12 R G5 o

Ap

ap

A LAY E AN

KLY NINCE

f5i]: SETUP:GFI ON = setup:gfi on = Setup:Gfi On

TR UL W 2 M S SH, BRAT S, AR5 %A S0 B 25
f5l: SETUP:GFI ON *, GFI 24, ONEHZ4L.

AL SRASH.

flhn: fi & @4 TRIG, FFiE %4 CORR:OPEN,

g (CRRTHE) AREBHER 5 HIHTE -

f: B SETUP_: GFI ON —M SETUP:GFI ON

A S, WAL (FELUE R RUR T, 4i5 LURS 5 R4 )
f]: FUNCTION: IMPEDANCE CPD = FUNC:IMP CPD

i 4 Ja IR AN )5 (2) AT — O R T 1% I Y .

#1: SETUP:GFI?

WL REYNES

IR e A S (DR RD WFEREUNT 4 (B4R, 45

AIRAR A — 15

KA X FFFEORT 4 1

WA TR R T0E, WS BT 3 N4
WA FRFARTCE, W48 5 BT 4 N4
filn .

MODE # 5 y MODE .

TRIGger %455 N TRIG.
FREQuency 4& 5 N FREQ.

e o RS HA A B A DA L ALY, SE K SR IUT 85— A il

(0 T AR — A R 2 A, AR P U 4 S R K
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BN E o by 7 (Percent TOLerance) HIKA%Z N PTOLerance, 455 A
PTOL,

TR AR R B I AX 2 KNG, AL
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7.3.2

7.3.3

HFSHAESEN
A T BRI S
B oM MER, RRENGLHT—Z
VAREE VI i
*  RSENHL AR
? SRR
. ZSREZBNSR
2R A SR 2 B A
“r gl REERES RN A, i TR AR HARAE e T
EJETH ¥ & AR, KT R BILL R A5
NR1 = #%%, flan. 123
NR2 : &8 filtn: 12.3
NR3 : VFm%, lan: 12.3E+5
NL o« ATHF, B 10, 27 NG S R
"END: IEEE-488 & Zk (¥ EOT (454 55
O RETEEN TR RRSETF RIS

[ ] TSR EmmE k. T35 RS (i, [, <value>*])
FoRBEFAENIH (value>) HE|HAEL.

{} HBRESUEILDTHN, Rom RN hEsFE— I .

FHRp ARSI

PR SCHFNTE 7 R G %

@®DISPlay @ TRIGger @SETUP @®SYSTem
@ SAFety @ Mass MEMory @®FETCh?
TSN A 4

@*RST ®*TRG ®*IDN

FERE It 2 BOE B, B—AD T RGBS T N2
1. TRG L4 LB N UM

2. M LR IR

3. Bt (BT MeEd ST (IKEER)
4. T4 R
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5. fir & HITEk

6. FFE BRI i1
7. EEE

8. FIR[AI 7

7.3.3.1 DISPlay FRG#H %<

DISPlay ¥ &G4 EEH TR EXES I E/RTLH. K 7-4 /& DISPlay T R & fir
R R EA A

DISPlay :PAGE MEASurement
SETUP
INTFILE
EXTFILE
SYSTEM
MSETUP
Kl 7-4

B: WrtCmd ( “DISP:PAGE MEAS” ), Wi /niiZ: W& E/RIIH .
i 2iE::  DISPlay:PAGE <page name>

<page name> HAKUIT:

MEASurement WIEE /N IR W R
SETUP WO W R DU A s AR E iU
INTFILE WO W R U A s A SO 7R 0L
EXTFILE WE R JUI A s AMES SO SRR T T
SYSTEM WE SRR AR : R E U
MSSETUP WOE R DU 28 P& oL

A if)iEE: DISPlay:PAGE?

TR [E: <page name><NL END>
<{page name> HAEUIT:
<{MEASurement » FRHET TN : W& B R
<STEPsetup (AC/DC/IR*++)> IR MHT TN R E I O WA RARDIRE
<INTFile> FOR MBI N NERSCIE R T
< EXTFile> FOR MBI UL N ARSI R T
<SYSTem> FORHBIII N : REGEE U
< MSETup> PR AT T . R R E T
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7.3.3.2 TRIGger F&% %4
TRIGger T RSifir 4 LA T RE Bk 7 X% . B 7-5 & TRIGger T R4ifr

W
TRIGger :MODE MANual
EXTernal
BUS
:IMMediate
Kl 7-5

fltmn: WrtCmd ( “TRIG:MODE BUS” ), ¥k T MLk .
iy TRIGger:MODE <trig name>

<{trig name> B &N :

MANual Fafih K
EXTernal A fid
BUS S5 1

I)IEYE: TRIGger :MODE?
iR [Al: <trig name><NL END>

<trig name> BRI

<MANual> FOoRHBATE AN WE B R
<EXTernal> FRBETEAN: SEBREE O NN
<BUS> FoRYFT T R W SCE B T

TRIGger: IMediate %364 AT 2R S T 52 B A 33t
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7.3.3.3 SETUP ¥&Z%&4

SETUP ¥ &G4 F BTN ENBE, S8 T HBEHR. WA R G AL
AL K] 7-6 42 SETUP F &G oM o

SETUP | :AC :FREQuency 50/60
:FAIL :OPERation CONTinue/STOP
:RIJUDgment ON/OFF
:GFI ON/OFF
:TEMPerature :COMPensation :ENABIe ON/OFF
:TYPE MANual
UNIT F/IC
:TCOefficient
:BTEMperature
:ETEMperature
:OVRAnNfailrise ON/OFF
:STEP DELete
NEW
INSert
ADDMain
ADDSub
K 7-6
SETUP:AC:FREQuency T FLYR AR

1%
W HE K SETUP:AC:FREQuency <frequency>
2% : SETUP:AC:FREQuency?
- < frequency >:
A CITEIC I 20
Ky vaE . 50/60
R IE
BCE BIEAE Y. 50Hz
W E 154 : SETUP:AC:FREQuency 50
#ifj$54: SETUP:AC:FREQuency?
R [AME +5.000000E+01
SETUP:FAIL:OPERation B A I S S Ak 2
1%
W E % SETUP:FAIL:OPERation <string>
k% %: SETUP:FAIL:OPERation?
--$¥i< string >:
HmRA: R
H¥EyiE: CONTinue/STOP
X E
BE MR g2
W E 154 : SETUP:FAIL:OPERation CONTinue
Hij$54: SETUP:FAIL:OPERation?
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IR [BE : CONTinue
SETUP:RJUDgment B EAIERES
&
WHE K SETUP:RJUDgment <string/sn>
2rifj#%t: SETUP:RJUDgment?
--H¥i< string/sn >:
BARARTY. FRFR R
HzyiHl: ON/OFF 1/0
-3 15 :
wE EAHEA: $THF
wE154: SETUP:RJUDgment ON
#iflf4: SETUP:RJUDgment?
pESCIEIER 1
SETUP:GFI B Nl AR R ES
&2
WHE K SETUP:GFI <string/sn>
ik l: SETUP:GFI?
--$#i< string/sn >:
BERA, PRy RN
HHEiiE: ON/OFF  1/0
=341 :
WE N E LRy TIF
wHEH4: SETUP:GFION
Hifjfs4: SETUP:GFI?
R [AME 1
SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABle 1% & /2 i) A MR ES
&
WEIA: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle<string/sn>
Hi#A: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABIle?
-4 < string/sn >:
BERA, PRy R
HHlEJilH: ON/OFF  1/0
=34 :
WEIREAMER: T
W E 154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABle ON
TifjfE4: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ENABle?

R [l - 1
SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE & &/ ML T R,
%3

W HE K% SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE <string>
k% : SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE?
- $ i <string>:
AT N P Rt
PGV : MANual/MEAsure
X IE
BE R EEAME Ty W&
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W EE4: SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE MEAsure

#rifjf§4: SETUP:TEMPerature:COMPensation:TYPE?

IR BB : MEAsure

SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT ¥ & /2515 5 SR P AT

1%

BB : SETUP.TEMPerature:COMPensation:UNIT <string>

it . SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT?
--H#f<string>:

ATyt P it

BAEIEH: CIF
=344 -

WEIRE SRR, TR

WHEE4: SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT C

154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:UNIT?

RFME: C

SETUP:TEMPerature:COMPensation:TCOefficient ¥ & /751 & 2%
-
W EMK: SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient <n>
TN SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient?
-FiE<n>:
R A, B
HAEIEE: 0~9999
BARAERL: 1
-5
WEIRERECH: 3390
W E 4 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:TCOefficient 3390
164 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:TCOefficient?
IR [AMH : 3390

SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature % & /&) briiE iR
1%
B EM: SETUP:.TEMPerature:COMPensation:BTEMperature <n>
BTN SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature?
K ffi<n>:
R A, B
O -11~100(FE RiEFR)  13~212(4E KR R)
BARREE: 1
=341 :
WEMERE N 25
W E 154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature 25
if$54: SETUP:TEMPerature:COMPensation:BTEMperature?

REME: 25
SETUP:TEMPerature:COMPensation: TCOefficient W A IR R
%

BN SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature <n>
i) : SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature?
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K E<n>:
EACITEICE it
RN -11~100(FERIEFR)  13~212(4E KR R)
BARREE: 1
=344 -
WEIEE A 30
W E154: SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature 30
154 : SETUP:TEMPerature:COMPensation:ETEMperature?

IR [FIH « 30
SETUP:OVRAnNfailrise BB/ T ERE R TR
%3

W EMH: SETUP:OVRANfailrise <string/sn>
T : SETUP:OVRAnNfailrise?
- H ¥ < string/sn >:
B, PR
¥ HEEE: ON/OFF  1/0
=341 -
WHE LT R ERRY I N FTIF
W HE 4 : SETUP:OVRANfailrise ON
#rifj$54: SETUP:OVRAnNfailrise?
AR 1

SETUP:STEP:DELete  fiHl 424wk 0 %
SETUP:STEP:NEW i or R
SETUP:STEP:INSert AP 5
SETUP:STEP:ADDMain i 3= i 25 1%
SETUP:STEP:ADDSub 3111 Al 25 B

7.3.3.4 [:SOURce]:SAFety:STEP F&% w4

[:SOURCce]:SAFety:STEP T R4t 4 LB TNES RN EE. B 7-7 2

SAFety 7RG
SAFety | :STEP<n> :MODE

:AC :CHANDRel HIGH

:DC LOW

IR NONe

:‘DCR :CORRection :CURRent

:0SC ‘CAP

AWT :IMPedance

:PAuse ‘SHORt

'YDELta -OPEN

‘LCR "RANGe

:LIMit :ARC

:HIGH
LOW
:OPEN
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‘RAB
:RBC
‘RCA
:SHORT
:MAIN
:SUB

TIME :DWEL
:FALL
:RAMP
TEST

‘RANGe UPPer
LOWer
AUTO

:SWAVE :START
:FINISH
‘TRIGger

‘WIDTh

:PULSe TEST
ERASE

:AREA :SCOP

:ZONE

:COROna

:PHASe

:MESSage

:BALance ‘HIGH

:TYPE DELTa
Y

:FUNCtion LPQ
LPRP
LSQ
LSRS
RX

:FREQuency

‘LEVel

K 7-7

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:MODE % & /%525 1% n (14 X
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:MODE % &/ )20 % n MBI s BIIRARE 2
1%
wEMHN: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:MODE <string>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:MODE <string>
i [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:MODE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:MODE?
—HHE<n> <s>:
R A B
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BEIEHE: 1~32

--HHfi<string>:
ATyt P it

<string> AU T :

AC AL I He AR =
DC BRI A
IR i 2 A PHAR X
DCR ELL L PHAR
0osC VARN ok g e
IWT (7 [ 0 A =
Pause P
YDELta Y/ B i P AR
LCR F B A =X
=364 1

BCE R 1A B A
W ETEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:MODE DCR
HiHES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:MODE?
IR [BE : DCR

= 2:
WHELIR 1T MGLER 1 ARy e i A =
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:MODE IR
HiHE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:MODE?
REME: IR

7.3.3.4.1 AC 3zt ER AR IRE

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH] W B AW n (A R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel[:HIGH] BB AT n AETE s Il
e
WEKR: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN:AC:CHANnel[:HIGH] <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel[:HIGH] <N>
#iHs R [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH]?

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel[:HIGH]?
—HHE<n><s>:

MR
HavuE: 1~32

- <N>:
Bl
KR TEF: 1~8 (Z KR «,” W8TT)
i 1

BCE AR 1A s liE oy 1,2
WHEIE4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH] 1,2
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e 4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnel[:HIGH]?
REME: 1,2
-3 2:
WEDE 1 AP 1 IS iEiE . 3,4
W ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANnNel:HIGH 3,4
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANnNel:HIGH?
kEME: 3,4

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel:LOW % &/ 538 n (K 8 iE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel:LOW i% & /2 20 1% n i D IR s P sy

- 2
BLEAE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel:LOW <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel:LOW <N>
EERILI W

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel:LOW?
—HHE<n><s>:
A ETE It it
BAEEH: 1~32
K <N>:
A ETE It it
HARaH: 1~8 (MBI “,” WIT)
=364 1
WELIR 1 A mEE . 5,6
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnel:LOW 5,6
HIfFEL: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANnel:LOW?
R[AE : 5,6
==y 2:
WEDER 1 PMEER 1 A EE . 7,8
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANnNel:LOW 7,8
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANnel:LOW?
R[AE : 7,8

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel:NONE % &/& 53 n FIRA 5% P i@ iE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel:NONE ¥ &/Z 12038 n (MBI s MK G A I8

18
~H
BEE M
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnNel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel:NONE <N>
kg

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CHANnel:NONE?

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CHANnel:NONE?
—HHE<n><s>:

Hllmemy. #i
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HARJaE: 1~32
- B 5 <N>.
A C/TE It i
HAEyaHE: 1~8 (ZMEAREA “,” BRIT)
=645 1
WE LIRS AEE . 1,3,5
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANNel:NONE 1,3,5
TS : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CHANNel:NONE?
R[AE : 1,3,5
-1 2:
WEDE 1 ASER 1 IS HEE . 2,4,6
B ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANNel:NONE 2,4,6
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CHANNnel:NONE?
REE: 2,46

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] & E/AUIPER n 1Y AC ML H AR HE /NS
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] & &E/EWPE n KIMLIR s (1) AC M 7 1 HE e /N B8 E

- 3
WEM: [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
EHifkE: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
—HHE<n><s>:
Hya kil B
HmJaH: 1~32
--H(#i< value >:
HmRA, 3SR
TH9520 ##f7u#: 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9520A #4f5 7+ : 0.000001~0.04
XN
B E LR 1K) AC MGl P i/ NT B Y: 0.01mA
WEE4L: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] 0.00001
R4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST]?
IR[FI{E: +1.000000E-05
- {1 2:
BELER 1 RMEER 1 8 AC T - R HE /MR B 9: - 0.02mA
WHEIES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
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BEST] 0.00002
#1154 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe][:
BEST]?
R [E: +2.000000E-05

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL % &/E 02 n 11 AC MR FTE EF2 H P AT BHE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
ALL W E/AWPER n AP IRE AC M FTE =42 H PR HETT IE

- 3
WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <value1>,<value2>,<value3>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
:ALL <value1>,<value2>,<value3>
kg
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
:ALL?
- HE<n><s>:
By, HR
BAEEHE: 1~32
--HifE<value1>,<value2>,<value3>:
By, S
TH9520 # ¥z : 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9520A %457 #: 0.000001~0.04
=64 1.
WwWEAIR 11 AC M PR =N E 53 89: 0.01mA,0.02mA,0.03mA
WEIRS:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003
TiHFE42: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGel]:
ALL?
R[F{E:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05
- 2:
WEDE L MEER 1 B AC WA R HE =N E AT ERE 73 7 9: 0.04mA,0.05mA,0.06mA
WEIRS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00004,0.00005,0.00006
FERUIE R
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
RF{E:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC[:LEVel]
WEAEWDE n 1) AC AR A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC[:LEVel]
WHEAWAE n AL s 1) AC Ml HLEE
- g2
wEHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC[:LEVel] < value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC[:LEVel] <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC[:LEVel]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC[:LEVel]?
- HE<n><s>:
Bk ny.
BRI 1~32
K ffi<value>:
HAmRA: 7y
¥y 50~5000
==y 1:
WHELIR 1 AC AL 2y: 2000V
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC[:LEVel] 2000
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC[:LEVel]?
RIF{E:  +2.000000E+03
==y 2:
WEDER 1M EER 1 AC WA y: 3000V
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC[:LEVel] 3000
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC[:LEVel]?
RIF{H:  +3.000000E+03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:ARC
BB AW n (1) AC I SIS TIME
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:ARC
BB/ n BT s B9 AC W A IR JIEL
- 3\
WEIA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:ARC <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:ARC <value>
TS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:ARC?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:ARC?
K <n><s>:
By
B 1~32
--$ i <value>:
HymRA, 2 S
A5 0.001~0.020/0FF
==y 1:
BEAE 1 H AC MR IASNE A : 10mA
WHEIE2: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC 0.01
HH$E4: [SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC?
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R[F{E:  +1.000000E-02

-3 2:

KA 1 AC MK L IS )

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC OFF

TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:ARC?
R[FME: OFF

-4 3:

WEDE 1 MMSE 11 AC MK BTN A : 20mA

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC 0.02

T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC?
RIF{E:  +2.000000E-02

=315 4:

KGR 1 MR 111 AC IR A 9IS I

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC OFF

T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:ARC?
R[FEME: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH]
B /AEWDE n 1) AC MK R BRAA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit[:HIGH]
WE/AEWDE n MBI s 1) AC MK R FPR{E
- g 2
B EM: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit[:HIGH] <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit[:HIGH]?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
-$¥i<value >:
Hamra. ¢ aiy
TH9520 ##zJill: 0.000001~0.12(<4kV)/0.10(>4kV)
TH9520A ##z3E [ : 0.000001~0.04
==y 1:
WHELIR 1 AC WA EFRAEY: 10mA
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH] 0.01
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit[:HIGH]?
z[E{E:  +1.000000E-02
==y 2:
WHELIR 1 AC WA EFRAEN: 20mA
BWETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit[:HIGH] 0.02
Hif)fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit[:HIGH]?
z[E{E:  +2.000000E-02

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:LOW
WEAEWPE n 1 AC MR N PR
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:LOW
BT n NPT s 1) AC MK I T BRAA
- g 2
WERKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:LOW <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:LOW <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:LIMit:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:LIMit:LOW?
I <n><s>:
BAmRAy,
BAETEHE: 1~32
-$ < value >:
BAmRAY: 37 S B4R
v 0.000001~ I [R{E/OFF
-3 1
WEADE 1K AC MR N REA: 1TmA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW 0.001
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW?
RIF{E:  +1.000000E-03
-3 2:
KT 11 AC MK R HLL
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW OFF
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:LIMit:LOW?
RIF{E: OFF
-4 3:
WEDSE 1M DE 1 AC MR AETR TR A: 2mA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW 0.002
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW?
RIF{E:  +2.000000E-03
-5 4:
KA 1M IR 189 AC Ml T IR R
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:LIMit:LOW?
RIE{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:RAMP

WE/AEWDE n 1) AC WX TN A{E

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:RAMP

WHEA WA n AP s 1) AC M _E TR

- 3

W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:RAMP <value>

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:RAMP <value>

TS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:RAMP?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:RAMP?

HifE<n><s>:

By, M
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HAETEHE: 1~32
- $ i< value >:
A E Y PN E S St T it
. 0.2~999.9/0FF
-=Ju g 1:
WEALIR 11 AC MK BT A . 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP 5
HifFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP?
IR [AE +5.000000E+00
-=jufh 2:
KA IR 1) AC P T e (]
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP OFF
HifFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:RAMP?
RIF{E: OFF
-ty 3:
WELE 1M 1 1 AC K EFHRR{E A 3s
BETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP 3
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP?
IR [FAE +3.000000E+00
-ty 4
KA IR 1 MBI 1 AC AR _E Tt fa]
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:RAMP?
RIF{E: OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME[: TEST]
wEAEWDE n 1) AC MR (A1
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME[: TEST]
WHEMA WA n LR s 1) AC M a8
- 1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME[: TEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME[: TEST] <value>
HifHE A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME[:TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME[.TEST]?

- HE<n><s>:

HmRay.

AR 1~32
--$ i< value >:

HmRA. 7 SR

HPEJiHl: 0.2~999.9/CONTinue
- 1
WEDE 1K AC M [A{E N 5s
WETRS: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST] 5
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST]?

RIF{H:  +5.000000E+00

==y 2:

7-32



557 FHE 5l

W EDE 1 AC M RN
WEIES: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST] CONTinue
HIHFES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME[:TEST]?
RFEME:  CONT
-4 3:
WEDE 1M BER 11 AC MRS EE)y: 3s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME[:TEST] 3
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +3.000000E+00
=315 4:
WEDE 1 MMDEE 11 AC MR AR
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME[:TEST] CONTinue
HifFE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME[:TEST]?
R[FEME:  CONT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:FALL
W EB/AEWDIEE n 1) AC MK B I
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:FALL
WEAEWDE n BB IR s 1) AC MR B A{E
- g 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:FALL <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:FALL <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:AC:TIME:FALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:AC:TIME:FALL?
-HHE<n><s>:
By
BAEIEHE: 1~32
-4 5 < value >:
HomRA. 7 ST
HEVEH: 0.2~999.9/0FF
==y 1:
WEADE 1K AC M R aME N : 5s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL 5
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 2:
KHIBIR 11 AC MR FAi |
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:AC:TIME:FALL?
RIF{E: OFF
==y 3:
WEDE 1 MMDE 11 AC MR T FER RME N : 3s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL 3
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL?
RIF{H:  +3.000000E+00
==y 4:
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KALIR 1 BIMGETR 1 19 AC M B ]
WETH4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL OFF
HiflFE4L: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:AC:TIME:FALL?

R [AE : OFF

73342 DCERMEENBEXRZE

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH
BB/ n IR s i 1E
['SOURce]'SAFety'STEP<n>'SUB<S>'DC:CHANneI:HIGH
BB EWSEE n 05 IR0 5 it i
1% 2
B [:SOURCe]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:HIGH <N>
#ifik3: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:HIGH?
-HE<n><s>:
Hmsay.
HAmIa . 1~32
—HHE<N>:
Hasay. #
BV 1~8 (ZAEAEH “,” FIT)
=345 1
BE IR 1IN = s iE . 1,2
WEH4: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH 1,2
#if1354: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:HIGH?
R[AE : 1,2
-ty 2:
WELR 1 MMEER 1 IS sm@EE N 3,4
B ETEL: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnel:HIGH 3,4
#1354 [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnel:HIGH?

R[AE : 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnNel:LOW
BB n 1K EE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:LOW
BCE AP IR n i D BRIt S 18 TE
- 3
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:LOW <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:LOW <N>
ik [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:LOW?
HE<n><s>:
ARy, R
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HARJa: 1~32
- B 5 <N>.
Bk B
HUEEE: 18 (/MR <, W)
=64 1
WEDE 1 AR IEIE: 5,6
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnNel:LOW 5,6
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:LOW?
RMEME: 5,6
- 2:
WEDE 1 MSER 1 K iEE . 7,8
B ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnel:LOW 7,8
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnNel:LOW?
R [AE : 7,8

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnNel:NONE
BB A WA n 1O P
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:NONE
WA WAEE n M BRI P
- 3
WEIA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel:NONE <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:NONE <N>
T [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CHANnel[NONE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CHANnel:NONE?
—HE<n><s>:
Bl oy By
el 1~32
- H G <N>:
Bl iy, By
HHEVaEl: 1~8 (N EEEH “,” FRJT)
-yt 1
BE TR 1A FEIE . 1,2
WHEIE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnNel:NONE 1,2
TilFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CHANnel:NONE?
R[AE : 1,2
-6 2:
WEDE 1 MR 1 G IEIE . 3,4
WHEIES: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANNel:NONE 3,4
#ifjfi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CHANnel:NONE?
AR 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] W &/E 558 n (1) DC WA F A e /INT B
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BESTI& B/A P ER n M AER s (1) DC Wl R v e /N
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--1% 2
B EM: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
- HE<n><s>:
Hllmkny. B
RV 1~32
-$ < value >:
BAmRA, Al
HdEiiE: 0~0.02/0.01(TH9520A)
-3 1
WHELIR 11 DC Ml H i/ N IT 8 . 0.01mA
WHETEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00001
eIk R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
RF{E:  +1.000000E-05
=641 2:
WHELIR 1 ALIRE) DC A PR HEf /N ERME N : 0.02mA
WHETEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00002
EERLIEERE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
R[F{E:  +2.000000E-05

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL & B/EHP IR n 1) DC Ml A 82 H - R AETT B8
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
:ALL B E/EWPIR n B IR s (1) DC M A SR FH P RHETT B A

- 3

BB kg

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <value1>,<value2>,<value3>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
:ALL <value1>,<value2>,<value3>

A% 2

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
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ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
ALL?
I <n><s>:
BmRA, H
BAETEH: 1~32
--H#E<value1>,<value2>,<value3>:
BmRA,
HHEVEH): 0~0.02/0.01(TH9520)
-3 1
WEADE 11 DC MK Rk =2 I #E 50 78 0.01mA,0.02mA,0.03mA
WHEIES:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003
HifFEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:CORRection[: CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL?
z[EfE:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05
-3 2:
WELIR 1ML ERE) DC A R HE =S A4 73 71 9 : 0.02mA,0.03mA,0.04mA
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003
HHFEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]:
ALL?
z[E{E:  +2.000000E-05, +3.000000E-05, +4.000000E-05

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC[:LEVel]
WE/EWPE n 1 DC M f R AE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC[:LEVel]
WEAEWDE n KNP IR s 1) DC M i A8
- 1% 2
WEK: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC[:LEVel] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC[:LEVel] <value>
iR : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC[:LEVel]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC[:LEVel]?
K <n><s>:
Hmeay. wm
R 1~32
--$ i< value >:
A/ P Pt
HHEIEHE: 50~6000
- 1
WwWELIR 1 DC M EA: 2000V
WH54: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC[:LEVel] 2000
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454 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC[:LEVel]?
JR[E{E:  +2.000000E+03

-y 2:

BELE 1 MEER 1 DC Mk Jy: 3000V

WEE4L: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:DC[:LEVel] 3000

HifFE4L: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:DC[:LEVel]?
JR[E{E:  +3.000000E+03

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:ARC[:LEVel]
B /AP n (1) DC Wl H IR M
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC[:LEVel]
W B n FIMEIE s 1) DC I A 9IRS I &
- g 2
B EMI: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit: ARC[:LEVel] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC[:.LEVel] <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit: ARC[:LEVel]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit: ARC[.LEVel]?
- HE<n><s>:
By
BAEIEHE: 1~32
% #fi< value >:
HARRAY: 37 S B AR
HHEVEH: 0.001~0.020/0FF
-3 1
WHELIR 11 DC M A A {E Jy: 10mA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC[:LEVel] 0.01
4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
RIF{E:  +1.000000E-02
==y 2:
FHAS R 1) DC Wt H A il
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC[:LEVel] OFF
B4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
RIF{E: OFF
==y 3:
WEDSE 1M SE 1 DC M E A NE R: 5mA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC[:LEVel] 0.01
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
z[E{E:  +1.000000E-02
-1 4:
KSR 1 MR 11 DC Il I il
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC[:LEVel] OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
RIF{E: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel
WE /AW n (1) DC WA F-H I E
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC:RLEVel
WEAWAE n PR s 1) DC WX 7 HsUE
- g 2
BB : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC:RLEVel <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:ARC:RLEVel?

I <n><s>:

HmRny.

HARJaH: 1~32
-4 5 < value >:

Bl R 7 SR Y

HHEVEHE: 0.001~0.020/0FF
==y 1:
WHELIR 11 DC Mk BT+ F gk G . 5mA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit: ARC:RLEVel 0.005
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel?

RIF{H:  +5.000000E-03
==y 2:
KM IR 1 (1) DC WA _FF H e i
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit: ARC:RLEVel OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
RIF{E: OFF

==y 3:

WELR 1 MMPER 1 8 DC MK EF syl E . 5mA

WHETE2: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel 0.005

TiH$E 2 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
RIF{E:  +5.000000E-03

-5 4:

KL IR 1 MGPER 1 1) DC A T Fa ksl

WHETE2: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel OFF

TH$E 2 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:ARC:RLEVel?
R[FEME: OFF

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH]
WE /AW n (1) DC W HL A FRRE
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit[:HIGH]
WHEA AR n PR s 1) DC LA HIR HIRIE
- 3
W E: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH] <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit[:HIGH] <value>
TS [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH]?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit[:HIGH]?
HifE<n><s>:
By, M
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HAaiukl: 1~32
- < value >:
AT IR Pt
H#EEE: 0.000001~0.02
=il 1
WEALIR 11 DC M ERRAEA: 10mA
B ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH] 0.01
TS : [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit[:HIGH]?
IR [AE +1.000000E-02
-t 2:
WEAE 1M ETE 11 DC MR i LR A : 5mA
W ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit[:HIGH] 0.005
TS : [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMIt[:HIGH]?
IR [AE +5.000000E-03

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:LOW
B /AWPEE n (1) DC Ml H R R FRAE
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:LOW
WEAEWDE n KWL IR s 1) DC M AL T PRI
- g 2
B EM: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:LOW <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:LOW <value>
A C: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:LIMit:LOW?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:LIMit:LOW?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
-H ¥ <value>:
HomRA. 7 ST
HEEE: 0.000001~ I-FR1E/OFF
==y 1:
WHELIR 11 DC MR FRR{EA: 5mA
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW 0.005
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW?
z[EfE:  +5.000000E-03
==y 2:
KPP 1 1) DC WL T PR Lt
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW OFF
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:LIMit:LOW?
RIE{E:  OFF
==y 3:
WEDSE 1M SE 1 DC MR FRMEN: 1mA
W ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW 0.001
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW?
z[EfE:  +1.000000E-03
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-Ju gl 2:

KA 1M IR 119 DC T BR H

B ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW OFF

R4 : [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DC:LIMit:LOW?
RFME:  OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:RAMP
B/ WP n (1) DC T E)ME
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:RAMP
WEAWAE n PR s 1) DC WA E T [E){E
- g2
1w EHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:RAMP <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:.TIME:RAMP <value>
I C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:RAMP?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:RAMP?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
--$#fi< value >:
HoRA. 7 SR
HEVEH: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WHELIR 11 DC Mk LTI A{E Ay : 5s
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP 5
HifFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 2:
KA IR 1 1) DC R b T[]
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:RAMP?
RIE{E:  OFF
==y 3:
WELR L MMSE 1K) DC WK i (B E N 6s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP 6
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP?
RIF{H:  +6.000000E+00
==y 4:
KAIR 1 MEIR 11 DC W i 1]
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:RAMP?
RIE{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:DWELI
BB /A WA n (1) DC MRS 45 A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:DWELI
BCE /AT n KT s B DC IS5 )
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- 1% 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:DWELI <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:DWELI <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:DWELI?
- HE<n><s>:
HRny.
HARJaH: 1~32
-H ¥ <value>:
Bl R 7 SR
HEVEH: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WHELIR 11 DC Mk LTI [A{E Ay: 5s
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI 5
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI?
RIF{E:  +5.000000E+00
==y 2:
KA IR 1 1) DC R LA )
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI OFF
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:DWELI?
REME:  OFF
==y 3:
WEDE 1 MMDE 1) DC W BT EER: 6s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI 6
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI?
RIF{H:  +6.000000E+00
-5 4:
KHPDHE 1 MR 1 (%) DC Wl _F T[]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:DWELI?
RFME: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME[: TEST]
WEA WA n (1) DC I A
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME[:TEST]
BB/ TR n BT s B DC JIBA (A E
- 3
WEKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME[:TEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME[: TEST] <value>
IS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME[: TEST]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME[:TEST]?
HifE<n><s>:
By
B 1~32
-4 5 < value >:
MR I AR
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HAETEHE: 0.1~999.9/CONTinue

-3 1

W EDE 1 DC MR [a{E A : 5s

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST] 5

HIHFES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +5.000000E+00

-3 2:

WE L 11 DC P ARFEM A

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST] CONTinue

HIHFE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME[:TEST]?
RFEME:  CONT

-3 3:

WEDE 1M BER 1Y) DC AR A{E . 3s

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[:TEST] 3

HIHFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +3.000000E+00

=311 4:

WEDE 1 MMDEE 11 DC M RFEE

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[:TEST] CONTinue

T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME[:TEST]?
R[FEME:  CONT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:FALL
W B /EWPEE n (1) DC Wl T B [)E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:FALL
B /EWPEE n (1) DC T BT [)ME
- 1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:FALL <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:FALL <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DC:TIME:FALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DC:TIME:FALL?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
-4z < value >:
HAmRA. 7 ST
BAEIEHE: 0.1~999.9/0FF
==y 1:
WHELIR 1 1) DC M T RENS [A{E A: 5s
WETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL 5
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 2:
KM IR 1 [ DC IR T B ]
WETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DC:TIME:FALL?
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R[FEME:  OFF

a5 3:

WELE 1 MMEIR 11 DC MR RS (B {E N : 5s

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL 5

IS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL?
RIF{E:  +5.000000E+00

-ty 4

KSR 1 MR 1) DC T B 18]

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL OFF

IS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DC:TIME:FALL?
R[FEME:  OFF

73343 IRBHEBERKRAHEXRE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH
BB A WA TR n 10 S e
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:HIGH
WHEMA WA n PP ER s BOIN & il 1
- 3
WEIA: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:HIGH <N>
T [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:HIGH?
—HE<n><s>:
Bl oy, By
BHmial: 1~32
- HHE<N>:
Bl sy, By
Bl 1~8 (ZNEHEH “,” WBIT)
X NE
BCE AR 1A s EE oy 1,2
WHEIE%: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH 1,2
TilFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:HIGH?
R[AE : 1,2
-6 2:
WEDE 1 MR 1 I 5w iEiE N 3,4
W ET4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANnNel:HIGH 3,4
TilFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANnNel:HIGH?
RIEME: 3,4

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW
B ED IR n B i
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:LOW
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WEAEWBER n A TR s BN 8 TE
st
W EHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:LOW <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:LOW?
- E<n><s>:
Bk, HAY
HARJaH: 1~32
- HHE<N>:
Bk, HAY
BAEJaHl: 1~8 (ZMEIEH .7 WIT)
=641 1
BE IR 1 A K SmIEIE . 5,6
B ETEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW 5,6
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:LOW?
R [AE : 5,6
==t 2:
BEALIR 1T MGLER 1 AR dE Jy: 7,8
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANnNel:LOW 7,8
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANNel:LOW?
R [AE : 7,8

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANnel:NONE
WBAEWS T n FIIERSe FEE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:NONE
WEAEWDE n KB IR s B P E
--1% 2
WE MR [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CHANNel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:NONE <N>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAINJ:IR:CHANnel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CHANnel:NONE?
- PE<n><s>:
BAmRA, B
RO 1~32
- PE<N>:
B nl,
BARJE L 1~8 (MBI “,” WBIT)
=364 1
WE LIRSS HEIE . 1,2
WEG4: [SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANNel:NONE 1,2
Eif]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CHANnel:NONE?
REME: 1,2
- 2:
WEDE 1 MHMCDER 1 IS EIE N 3,4
W EFE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANNnel:NONE 3,4
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HiHFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CHANNel:NONE?
RIEME: 3,4

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe][:
BEST] & E/&E WP EE n 11 IR WA R e /N R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]i &/A 05 n (MR s 1) IR WA R HE SR/ N T B 4E
- 2\
W EK: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[(BEST] <value>
TS : [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:|IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
HiPn<n><s>:
By, #A
HAETEHE: 1~32
--$#fi <value>:
Bl ey
HdEiiE: 0~0.02/0.01(TH9520A)
==y 1.
BCE AR 1 H IR MG PR RN (E 7. 0.01mA
WERS:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00001
EERUIEERES
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
iR[H{E:  +1.000000E-05
-t 2:
BEAE 1T MCPIRE IR M R NT BB DY: 0.02mA
WERS:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.00002
ERE R
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
RIF{E:  +2.000000E-05

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL W& /AP TR n 19 IR WA B2 - RSHETT B% (5
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]
:ALL BB /EWPIR n AEER s (1 IR T A B PR HETT BE

~H
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WE A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL <value1>,<value2>,<value3>,<value4> <value5> <value6>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
:ALL <value1>,<value2>,<value3> <value4>,<value5>,<value6>
A g
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:CORRection[:CURRent]: OPEN[:RANGe]
ALL?
- HE<n><s>:
Bk ny.
BAETEHE: 1~32
--Y#E<value1>,<value2> <value3>,<value4>,<value5>,<value6>:
HAmRA: 7y
HHEVuE: 0~0.02/0.01(TH9520)
-3 1
WELIR 1Y IR M H RN A BRI R AE 7090 4 -
0.01mA,0.02mA,0.03mA,0.04mA,0.05mA,0.06mA
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003, 0.00004,0.00005,0.00006
HHFEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:CORRection[: CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
z[E{E:  +1.000000E-05, +2.000000E-05, +3.000000E-05,
+4.000000E-05, +5.000000E-05, +6.000000E-05
==y 2:
WELIR 1 KM IRI IR M A HE = AR TTBRH 2379 79: 0.02mA,0.03mA,0.04mA,
0.05mA,0.06mA,0.07mA
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00001,0.00002,0.00003,0.00004,0.00005,0.00006
AR L
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:CORRection[:CURRent]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
z[EfE:  +2.000000E-05, +3.000000E-05, +4.000000E-05
+5.000000E-05, +6.000000E-05, +7.000000E-05

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR[:LEVel]

WEA WA n 1) IR WA R

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR[:LEVel]

BB AR n KM ER s 5 IR I A

- 3

W ER: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR[:LEVel] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR[:LEVel] <value>
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iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR[:LEVel]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR[:LEVel]?
I <n><s>:
HmRny.
HARJaH: 1~32
-$ 5 < value >:
HlaRA. 7ty
HwiuH: 50~1000
-3 1
WHELIR 1 IR MRS y: 1000V
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR[:LEVel] 1000
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR[:.LEVel]?
RIF{E:  +1.000000E+03
==y 2:
WHELIR 1 MLER 1 H IR ALK A: 500V
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:IR[:LEVel] 500
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB:IR[:LEVel]?
RIF{E:  +5.000000E+02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH
WEEWPE N IR FRE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit:HIGH
WEAEWDE n MEE s 1) IR _EIRME
- g 2
BEM: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit:HIGH <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit:HIGH?

- HE<n><s>:

By

BAEIEHE: 1~32
-4z < value >:

HomRA. 7 SRR

HAEVEE: 1.0e+5~6.0e+10/OFF
==y 1:
WELE 1M IR EIR{EN: 1000MQ
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH 1.0e+9
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH?

RIF{E:  +1.000000E+09
==y 2:
KA1 MR 1 IR Ml IR
WETRS: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit:HIGH?
RIF{E: OFF

SN ICE
wWELE 1/ IR EIR{EN: 2000MQ
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B4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit:HIGH 2.0e+9

EHH$E4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit:HIGH?
E{E:  +2.000000E+09

-ty 4

KU ER 1M ER 1) IR AR

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit:HIGH OFF

T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit:HIGH?
R[FEME:  OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW]
WEAEWPE n 1 IR TRAE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit[:LOW]
WEAEWDE n MBI s 1) IR FIRIE
- g 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit[:LOW] <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:LIMit[:LOW]?

- <n><s>:

B ny.

BAEIEHE: 1~32
% i< value >:

BARRAY: 37 S B AR

BEaE: 1.0e+5~ L FRIE
==y 1:
WEDE LM IR FREN: 10MQ
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW] 1.0e+7
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:LIMit[:LOW]?

R[EME:  +1.000000E+07
==y 2:
WELE1IMMSELL IR FRMEN: 5MQ
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit[:LOW] 5.0e+6
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:LIMit[:LOW]?
RIF{H:  +5.000000E+06

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:RAMP

WE/AWPE n 0 IR WA _E T (A

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:RAMP

WHEAWAE n AL s 1 IR WA BT+ T A

- 3

W E: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:RAMP <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:RAMP <value>

TS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:RAMP?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME:RAMP?

K <n><s>:

7-49



557 FHE 5l

Hmeamy. B
HAETEHE: 1~32
-$ i< value >:
A E Y PN E S SRt T it
Hdii: 0.1~999.9/0FF
=g 1:
WEAR 1 IR WL EFHRME R : 5s
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP 5
HiHFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP?
z[E{E:  +5.000000E+00
-=jufh 2:
KPR 1 IR M4 _E TR (1]
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP OFF
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:RAMP?
RIF{E: OFF
-ty 3:
WELE 1 MHMCPER 18 IR WL A E{EA: 6s
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:RAMP 6
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:RAMP?
z[E{E:  +6.000000E+00
-ty 4
KA 1M IR 18T IR MK LT [a]
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:RAMP OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:RAMP?
RIE{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR: TIME:DWELI
WE/AEWPE n {17 IR MRS (a4
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME:DWELI
WEAEWPE N BT ER s 1 IR WS 47 I A A
1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:DWELI <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:DWELI <value>
#ifiks X [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR: TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:DWELI?
—-H i <n><s>:
Hmeay. wm
R 1~32
--$#<value>:
A eI PR E S =Rt Vi ¥ RN
HEvaE: 0.1~999.9/0FF
=5l 1
WELIR 1 IR MRS [FE N : 5s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI 5
Hif)fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI?
z[E{E:  +5.000000E+00

7-50



557 FHE 5l

-3 2:

KAZPIR 11 IR MR A5 B[]

W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI OFF

T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:DWELI?
RFME:  OFF

-4 3:

WEDE 1 MMSE 1 IR WHER H{EN: 6s

B ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:DWELI 6

R4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:DWELI?
RIF{E:  +6.000000E+00

=31 4:

KAZLIR 1 MNP IR 11 IR W S5 i (]

W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:DWELI OFF

T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:DWELI?
REME:  OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME[: TEST]
BB AW n (1 IR DK ) E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME[:TEST]
WHEMA WA n AP s 1 IR MR [H{E
- g 2
BB : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME[:TEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME[. TEST] <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME[:TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME[. TEST]?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
-4 5 < value >:
HomRA. 7 ST
BTG 0.1~999.9/CONTinue
==y 1:
WEDER 1T IR WA AME A : 5s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME[:TEST] 5
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME[:TEST]?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 2:
WEDE 1K IR PR AR
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME[:TEST] CONTinue
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME[:TEST]?
RIE{E: CONT
==y 3:
WEDE 1 MMDE 11 IR W RIEA: 3s
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME[:TEST] 3
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME[:TEST]?
RIF{H:  +3.000000E+00
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=31 4:
WEDE 1 MMSE 1K IR AR AR
WHETE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME[:TEST] CONTinue
T$E 2 : [SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME[:TEST]?
R[FEME:  CONT

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:FALL
W EAWPER n 1) IR W B [E) A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:FALL
W EAWPER n 1) IR W F B [E) A
- g2
wEHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:FALL <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR: TIME:FALL <value>
I C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:TIME:FALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:TIME:FALL?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
--$#fi< value >:
HoRA. 7 SR
HEVEH: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEDE 1K IR WA N FENA{E: 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL 5
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 2:
KD 1 IR AR A ]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL OFF
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:TIME:FALL?
RIFE{E: OFF
==y 3:
WELR L MSE 1K IR WX N E{E N 5s
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:FALL 5
4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:FALL?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 4:
KD 1 NGB 1 IR WA B ]
WETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:FALL OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:TIME:FALL?
RIF{E: OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer
BCE /AR n 1 IR MK T 3CE I R E R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:UPPer
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W EAEWPE 0 FIHICEER s 1) IR MK T3 E B R =2
~f
W EHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:UPPer <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:UPPer?
I <n><s>:
Bk ny.
BAETEHE: 1~32
-$ i< value >:
HlaRAy: ety
ikl 0~2.0e-2
-3 1
WHELER T IR M EREBERAT: 5mA
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer 0.005
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:UPPer?
RIF{E:  +2.000000E-02
-3 2:
WESE1IMMSE LK IR MR ERBR KT 3mA
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:UPPer 0.003
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:UPPer?
RIF{E:  +5.000000E-03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer
WEAEWDE n 1) IR W/ T 50 8 R 218
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:LOWer
WEEWPE n FASE s 1 IR /N T8 e [ B =R
1% 2
BEM: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:LOWer <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:LOWer?
- HE<n><s>:
Hmsay. M
BAEIEHE: 1~32
--$ i< value >:
By, 7 m i
il 0~2.0e-2
=5l 1
WEDE 1K IR MAEREBRNT: 5mA
W EI4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer 0.005
Hif)fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:LOWer?
x[F{E:  +5.000000E-04
-yl 2:
WEAE 1 HMEE 1A IR MR EABER/NT: 5mA
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:LOWer 0.005
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7.3.3.44

T if]#E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IR:RANGe:LOWer?
iR[AfE:  +5.000000E-04

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO
B n 1 IR W B sh EFE %
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:AUTO
WEAWPE 0 FIICEIR s 1 IR WA A sh &R K
- g 2
W ERA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:AUTO <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IR:RANGe:AUTO?
I <n><s>:
By
BAEIEHE: 1~32
K i< value >:
HAmRAY: BER TR
H4lE ik : 0,1/0ON,OFF
-3 1
WEAR LM IRMKERR: B
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO 1/ON
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IR:RANGe:AUTO?
IR [AE 1

DCR EREMAENEXKE

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH
B n IR
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:HIGH
WEAEWDE n FMEIR s B0 s i i
- 1% 2
BEM: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:HIGH <N>
T A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:HIGH?
-Hif<n><s>:
B nl,
BRI 1~32
- HPE<N>:
B nl,
BARJE L 1~8 (MBI “,” WRIT)
=364 1
WEDE 1IN S IEE N 1,2
W HEIE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH 1,2
4 [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnel:HIGH?
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REME: 1,2
- 2:
WEDE 1 AP 1 IS iEiE . 3,4
WHETE%: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:HIGH 3,4
TifFE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:HIGH?

R [AE : 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:LOW
WA A WA TR n A K
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:LOW
WHEA WA n PP s B9 iE E
- g2
BEMK: [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:LOW <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:LOW <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:LOW?
-HE<n><s>:
HllaoRny. By
BRI 1~32
- HE<N>:
HllaoRny. By
BARJaHl: 1~8 (ZMEIEH “,” WIT)
==y 1
BE IR 1 A K EIE . 5,6
BETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnNel:LOW 5,6
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnNel:LOW?
R[AE : 5,6
-6 2:
WEALIR 1 FAPER 1 B KomdiE y: 7,8
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:LOW 7,8
HiHES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:LOW?

REMfE: 7,8

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnNel:NONE
BB n IR AEE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnNel:NONE
BCE AT n BB TR s B P TE
- 3
W E R [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnNel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnNel:NONE <N>
ik : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CHANnNel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CHANnel:NONE?
-Hif<n><s>:
ARy, R
BAmyoE: 1~32
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- H 5 <N>.
HoimRay. B
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
=64 1
BCE IR 1 IS HEIE . 1,2
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANnNel:NONE 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CHANNel:NONE?
R [AE : 1,2
- 2:
WEDE 1 AP 1 IS HEIE . 3,4
ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:NONE 3,4
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CHANnNel:NONE?
REME: 3,4

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]
BB /AR n ) DCR MNUH PR /N e
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RA
NGe][:BEST]
WEAWAE n APIR s 1) DCR WA 15 v fe /N B
- 3
BB : SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection:RESistance:SHORt:RANGe:BEST <value>
% : SAFety:STEP<n>:DCR:CORRection:RESistance:SHORt:RANGe:BEST?
- HE<n><s>:
HlmR iy, R
BAEIEHE: 1~32
-4z < value >:
By, S
Il 0~500kQ
-yt 1
BB AR 1 #) DCR Gl A e i/ g B FHAE N 10mQ
WEHHL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR1t[:RAN
Ge][:BEST] 0.01
AR
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]?
RF{E:  +1.000000E-02
-t 2:
BCE R 1T BMPIR 1) DCR MU ;R v die /N FEL A y: - 20mQ
WEHS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST] 0.02
EERUIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]?
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R[F{E:  +2.000000E-02
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL
WEA WA n (1) DCR M 242 H 7 R HE R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RA
NGe]:ALL
WEIEWSE n PN IR s 1) DCR M AT 2 F2 7 15 56 B (e
- g 2
WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL <value1>,<value2>,<value3>,<value4>,<value5>,<value6>,<value7>,
<value8>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RA
NGe]:ALL<value1>,<value2>,<value3>,<value4>,<value5>,<value6>,<value7>,
<value8>
EERLIE TRV
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORt[:RAN
Ge:ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RA
NGe]:ALL?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
- <value1>,<value2>,<value3><value4> <value5> ,<value6>,<value7>,<value8>:
HamRal. ¥ aiy
HHEJaH: 0~500kQ
==y 1:
BCE AT 1 #) DCR G R HE \AS B R HAE 7070 -
10mQ,100mQ,1Q,10Q,100Q,1kQ,10kQ,100kQ
WHETEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORI[:RAN
Ge]:ALL 0.01,0.1,1,10,100,1000,10000,100000
EERtIEEREE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:CORRection[:RESistance]:SHORI[:RAN
Ge:ALL?
AR
+1.000000E-02,+1.000000E-
01,+1.000000E+00,+1.000000E+01,+1.000000E+02,+1.000000E+03,+1.000000E
+04,+1.000000E+05
==y 2:
WEDER 1M EER 1) DCR WA P\ A S A2 5 B AE 40 1) A -
20mQ,200mQ,20Q,200,20002,2kQ,20kQ,200kQ
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL 0.02,0.2,2,20,200,2000,20000,200000
AL
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[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:CORRection[:RESistance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL?
R A -
+2.000000E-02,+2.000000E-
01,+2.000000E+00,+2.000000E+01,+2.000000E+02,+2.000000E+03,+2.000000E
+04,+2.000000E+05

[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH]
WE/AEWDE n ) E R B ERE
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit[:HIGH]
WEAEWDE n KM EIR s BB P EIRE
- g2
wEHA: [(SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH] <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit[:HIGH] <value>
I C: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH]?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit[:HIGH]?

- HE<n><s>:

By

BAEIEHE: 1~32
K ffi<value>:

A E/ T PERE SRt

HEVE R 200mQ~1200kQ
-3 1
WHELIR 1 I ER A ERIEN: 100
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH] 10
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit[:HIGH]?

RIE{E:  +1.000000E+01
==y 2:
WEDER 1 MMSER 1 ERBEMHE EREN: 20Q
W ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMit[:HIGH] 20
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMIit[:HIGH]?
RIF{E:  +2.000000E+01

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW
WEA WA n 1 ER M RE
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit:LOW
BB/ TR n B AP TR s B B F P T BRAE
- 3
W ERR: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit:LOW <value>
B [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:LIMit:LOW?
K <n><s>:
Kooy
Bl 1~32
-H i <value>:
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HyakA. i
By 1mQ~ ERAE
-y 1:
BEVR 1 EFUE R RED: 1mQ
WEE2L: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW 0.001
HifFE4L: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:LIMit:LOW?
JR[E{E:  +1.000000E-03
-y 2:
BELE 1 MMEER 1T WERHEETRED: 2mQ
WEE%L: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMit:LOW 0.002
HifFE4L: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:DCR:LIMit:LOW?
JREl{E:  +2.000000E-03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer
WA AT n (1) DCR AT B € B HL FH I & 18
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:UPPer
WEEWPE n FMADE s 19 DCR MK T 15 e E PRI 22
- g 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DCR:RANGe:UPPer <value>
I C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:UPPer?
- HE<n><s>:
BamRA, H
BAEIEHE: 1~32
--$ < value >:
HAmRa. 7 aiy
R 0 ~1200kQ
==y 1:
WELIE 1 DCR ML EAEHB A T: 5mQ
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer 0.005
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:UPPer?
RIF{E:  +1.000000E-01
==y 2:
WEPE 1ML E 1 #) DCR ML &2 KT 100mQ
KBRS [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:UPPer 0.1
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:UPPer?
RIF{E:  +1.000000E+00

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer
BCE /AR n i DCR /N T B0E 18 L P A 2%
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:LOWer
BB/ n MMEHE s 1) DCR IR /N 15 e {E FPH 1 =72
- 3
W E: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.DCR:RANGe:LOWer <value>
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iR A [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:LOWer?
I <n><s>:
BAmRA, H
BAETEHE: 1~32
-$ < value >:
BAmRA, s
I 0 ~1200kQ
-3 1
WHELIR 1 1) DCR M= B/ T: 10
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer 1
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:LOWer?
RIF{E:  +1.000000E-01
-3 2:
WEDSE1MMNSE 1) DCR MR ERE BN T: 10Q
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:LOWer 10
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:RANGe:LOWer?
RIF{E:  +1.000000E+00

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO
BB/ AT n ) DCR MR H 3h &2 5%
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:AUTO
WEEWSE n FINEIR s 1) DCR A A sh &2 %
- g 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:AUTO <value>
i [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:RANGe:AUTO?
- HE<n><s>:
By
BAEIEHE: 1~32
-4z < value >:
HAmRAY. BT FRY
HHEyEE: 0,1/0ON,OFF
==y 1:
WELSE 1 DCRIMRERN: HI)
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO 1/ON
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:RANGe:AUTO?
REE: 1

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI

BB/ WS n (1) DCR A7 )5
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME:DWELI

WE/A WD n MPIR s 1) DCR A S5 45 I [A)E

- 3

WEIA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI <value>
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[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME:DWELI <value>
iR A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME:DWELI?
I <n><s>:
BmRA, H
BAETEH: 1~32
--$HE<value>:
BARRAY: 37 B AR
K4l 0.1~999.9/0FF
-3 1
WEADE 11 DCR M5 FIf [A{EN: 5s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI 5
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI?
RIF{E:  +5.000000E+00
-3 2:
KM IE 1) DCR MRS AF i [a]
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME:DWELI?
RIF{E: OFF
-4 3:
WEDSE 1M SE 1) DCR MR AI{EN: 6s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI 6
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI?
RIF{H:  +6.000000E+00
-5 4:
KR 1 IMSEE 1 ) DCR M2 A5 [a]
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI OFF
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME:DWELI?
RIE{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST]
BB/ n () DCR MG A (E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME[: TEST]
BB n BT s B9 DCR Wl [A)E
- 3\
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST] <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME[:TEST] <value>
EHIE: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:DCR:TIME[:TEST]?
K <n><s>:
By
B 1~32
-4 5 < value >:
HymRA: 2 S A
HHEJaH: 0.1~999.9/CONTinue
-t 1
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WE LS 11 DCR MRS [ ME N: 5s
B4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST] 5
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +5.000000E+00
-1 2:
WEDE 11 DCR MR AFFEEMR
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST] CONTinue
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:DCR:TIME[:TEST]?
RFEME:  CONT
-4 3:
WHEALIR 1 MMPIR 1 1) DCR WA A1 Jy: 3s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME[:TEST] 3
HIHFE4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +3.000000E+00
=311 4:
WEDE 1M SER 11 DCR WA AR
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME[:TEST] CONTinue
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:DCR:TIME[:TEST]?
R[FEME:  CONT

7.3.3.45 OSC HRERIEXNEXZE

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:0SC:CHANnel:HIGH
BT n BN i E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:HIGH
WEAEWDE n BB IR s B0 s i i
- 1% 2
BB : [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:HIGH <N>
T A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:HIGH?
—HE<n><s>:
BAmRA, B
RO 1~32
AR <N>:
B nl,
ARG 1~8 (MBI “,” WBIT)
=364 1
WEDE 1IN S IEE N 1,2
WEG4: [SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:0SC:CHANnel:HIGH 1,2
4 [[SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:0SC:CHANnel:HIGH?
REME: 1,2
- 2:
WEDE 1 HMCDE 1 I S iEiE . 3,4
W HETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:HIGH 3,4
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rif]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnel:HIGH?
R [A1E : 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:LOW
WA AW TR n A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:LOW
BT n BT s B9 I8 TE
- 3
W EA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:LOW <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:LOW <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnNel:.LOW?
-HE<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
B 45 <N>:
HllaoRny. By
BARJaHl: 1~8 (ZMEIEH .7 WIT)
XN
BE AR 1 A K EIE . 5,6
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnNel:LOW 5,6
EHiHTES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnNel:LOW?
R[AE : 5,6
-6 2:
WEALTR 1 FAGLER 1 B omdiE y: 7,8
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:LOW 7,8
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:LOW?
R[AE : 7,8

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnel:NONE
BB AW n IS P e
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:NONE
BCE LT n BT s BOIAR I8 TE
- 3\
W E: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnNel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANNel:NONE <N>
ik : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CHANnNel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CHANnel:NONE?
-Hif<n><s>:
Bl ooy, By
BRI 1~32
- PE<N>:
Bl ooy, By
HHRVaEl: 1~8 (N ERH “,” RJT)
-] 1:
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WEATR 1 NS HIEIER: 1,2

W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANnNel:NONE 1,2

TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CHANNel:NONE?
R[AE : 1,2

- 2:

WEDE 1 AP 1 IS HEIE . 3,4

WETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnNel:NONE 3,4

TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CHANnel:NONE?
REME: 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] ¥ &/ #1205 n 11 OSC Mt F AL fe /N B HL A ME
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RA
NGe][:BEST]# &/ &) 4% n ML IR s (1) OSC Ml FH - A die /N T % LA
--t% X

BB R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] <value>

A% 2
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
—HIE<n><s>:
Kty Ry
HEVE Rl 1~32
% #i< value >:

A, an
HPEVaHE: 0~40nF

== 1:
WHEALIR 11 OSC A PR HE i /N LBy 100pF
WEIES:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.0000001
e EERE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]
[:BEST]?
R[F{E:  +1.000000E-07
=i 2:
WEBIR 1 B TRE) OSC MM R HE i /NT % R 25 A 200pF

WERL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]
[:BEST] 0.0000000002
AR 4
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]
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[:BEST]?
R[EME:  +2.000000E-10

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RAN

Gel:!ALL % B /& WX % n 1) OSC M Ar 5 &= 2 H P AR HEJF 85 B & H

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RA

NGe]:ALL & E/E AT n KM ER s 1) OSC Ml A &R H P RHETF % A E
- g 2
WA
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]. OPEN[:RANGe]
ALL <value1>,<value2>,<value3> <value4>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]. OPEN[:RANG
e]:ALL <value1>,<value2>,<value3>,<value4>
EERLIE TRV
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]. OPEN[:RANGe]
ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]. OPEN[:RANG
e]:ALL?

- <n><s>:

B ny.
BAEIEHE: 1~32

--Y#E<value1>,<value2> <value3>,<value4>:

G/ T PRRE SRt
Haiuikl: 0~40nF

==y 1:

WEDE 1K OSC M P AHE YA BT B8 B 5> 7~ 10pF,100pF, 1nF,10nF
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00000000001,0.0000000001,0.000000001,0.00000001
AR L
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:OPEN[:RANGe]:
ALL?
iz[EfE:  +1.000000E-11, +1.000000E-10, +1.000000E-09, +1.000000E-08

-ty 2:

WELIR 1 MNP IRE) OSC M PR HE =A% A E 2 5 A :
20pF,200pF,2nF,20nF

wERL:

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]:
ALL 0.00000000001,0.0000000001,0.000000001,0.00000001

EERUIEEREE

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: OPEN[:RANGe]:
ALL?

RIF{H:  +2.000000E-11, +2.000000E-10, +2.000000E-09, +2.000000E-08

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPIe
BB /AT n 1) OSC Ml &8 ShrnE A ME
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle
WBIEWSE n PN IR s 1) OSC WA H &2 ShniE LA E
s
B
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle
<range>,<value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle
<range>,<number >
AR
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:0SC:CORRection[:CAPacitance]:SAMPle?
- HE<n><s>:
Hlfmkny. B
BTG 1~32
- ¥i<range>:
AV E/ IR it -2t
BTG 1~4
% i< value >:
HARRAY: 37 B AR
i . 0~40nF/GET

=y 1:
WEPE 11 OSC M pT HEARE ShrdE A EN: 2 E72,1nF
WEIES:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:0SC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle
2,0.000000001
EiFE 2

[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle?
R[F{E:  2,+1.000000E-09
JRENAER 1 #) OSC il L A (B A S H Bh 3R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle GET
-t 2:
B ELR 1 ML ERR) OSC Ml B ShrrE A E . 1% 1,10nF
WERS:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle
1, 0.00000001
EERUIEERES
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle?
R[F{E: 1,+1.000000E-08
JRENAER 1T EMEER 1 H) OSC Ml b vH F A E AN E AR H 3 3R
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:CORRection[:CAPacitance]: SAMPle GET

[:SOURce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN]
BB AT n i OSC M BRI 43 B
[:SOURce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit[:OPEN]
WEAWLE n MBI s () OSC MHATF 28 T 5 43 LL .

~H R
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-1 3

WE A
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN] <value>
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit[:OPEN] <value>
A g
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN]?
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit[:OPEN]?
I <n><s>:
BAmRA, H
BAETEHE: 1~32
--$HE<value>:
R,
BAEVEH: 0~1.0
-3 1
WHELIR 11 OSC Ml #EHIWT | 73ty 10%
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit[:OPEN] 0.1
HHFEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit[: OPEN]?
RIF{E: +1.000000E-01
-3 2:
WHELIR 11 OSC Ml #EHIWT 5 73t y: 20%
WHEIEL:
[:SOURCce]: SAFety: STEP1:SUB1:0SC:LIMit[:OPEN] 0.2
HHFEL
[:SOURCce]: SAFety: STEP1:SUB1:0SC:LIMit[:OPEN]?
RIF{H: +2.000000E-01

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt
WE/A W n i) OSC It 5 W i 2t

[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit:SHORt
WEIAHLE n KNP s B OSC It i 4 W7 4 B .

BB kg
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt <value>
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit:SHORt <value>
A% 2
[:SOURCce]: SAFety: STEP<n>[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt?
[:SOURce]: SAFety: STEP<n>:SUB<s>:0SC:LIMit:SHORt?
K <n><s>:
Kooy
B 1~32
--$ i <value>:
HymRA,: 2 S
H¥EJa: 1.0~5.0/0FF
-t 1
WHELIR 1 1) OSC MK FIWT | 73t y: 150%

7-67



557 FHE 5l

WHETEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt 1.5
HHEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt?
RIA{E: +1.500000E+00

-3 2:

KM 1 1) OSC IR A B I o

WHEIEL:

[:SOURCce]: SAFety: STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt OFF
HHEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:OSC:LIMit:SHORt?
R[FME: OFF

-4 3:

WEDE 1 MMDEE 1 OSC MK A 5 -t : 200%
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:LIMit:SHORt 2.0
EERIEERCE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:LIMit:SHORt?
RIF{E: +2.000000E+00

-5 4:

KPR 1 MGEIR 1 1t OSC Wit 2% W .

WHEIEL:

[:SOURCce]: SAFety: STEP1:SUB1:0SC:LIMit:SHORt OFF
EERIEEREE
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:0SC:LIMit:SHORt?
R[FfE: OFF

7.3.3.4.6 IWTEE#ERNEREE

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:HIGH
VB A WA R n (I s e
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:HIGH
BB/ n BT s B9 i 1 TE
- 3\
WEIA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:HIGH <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:HIGH <N>
Mk [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:HIGH?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:HIGH?
-Hif<n><s>:
Bl sy, By
BRI 1~32
- HPE<N>:
Bl ooy, By
HHRVaEl: 1~8 (N ERH “,” RJT)
-] 1:
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WEADER 1 S EE N 1,2
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:CHANnel:HIGH 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:CHANnel:HIGH?
R[AE : 1,2

-3t 2:
WEAR 1 MAEER 1 I smdEE N 3,4
W ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CHANnel:HIGH 3,4
TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CHANnNel:HIGH?

R[AE : 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:LOW
BB AW TR n I
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:LOW
WHEMA WA n MPER s B9 i E
- 3
B EM: [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:LOW <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:LOW <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:LOW?
-HE<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
—HHE<N>:
HllaoRny. By
HHEvall: 1~8 (N EEH “,” FRJT)
-1 1
BCE AR 1A CmEE . 5,6
WETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:CHANnel:LOW 5,6
HiHES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:CHANnel:LOW?
R[AE : 5,6
-6 2:
WEALTR 1 FALER 1 Bl KomdiE y: 7,8
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CHANnNel:LOW 7,8
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CHANnel:LOW?

REMfE: 7,8

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:NONE

BB n IR AEE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:NONE

BB/ IR n BT s B P I TE

- 3

W ER: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:NONE <N>

ik : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:CHANnel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:CHANnel:NONE?

HE<n><s>:
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KRy, B
HARJaE: 1~32
K <N>:
Bk Bhy
B 1~8 (ZAEIEH “,” FIT)
=364 1
BCE IR 1 A HEIE . 1,2
W ETEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:CHANnel:NONE 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:CHANnel:NONE?
REE: 1,2
-y 2:
WEDE 1 AP 1 IS HEIE . 3,4
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CHANNel:NONE 3,4
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CHANnel:NONE?

R[AME : 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:LEVel
WE/AWDE n 0 IWT AR A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:LEVel
WHEMAWAE n AP s B9 IWT oS
- g 2
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:LEVel <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT.LEVel <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:LEVel?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT.LEVel?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
--$ < value >:
Hamra. ¢ aiy
A5 . 50~6000/3000(TH9520A)
==y 1:
WELR 1 IWT il & 5: 2000V
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:LEVel 2000
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:LEVel?
iR[EfE:  +2.000000E+03
- 2:
WEDE LMD E T IWT K Ey: 3000V
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:LEVel 3000
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:LEVel?
IR[EME:  +3.000000E+03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:WIDTh
WEA WA n 1) IWT MR R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT: WIDTh
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W B n NI s 1) IWT KA 2R
- 1% 3
wEHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:WIDTh <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:WIDTh <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:WIDTh?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:WIDTh?
I <n><s>:
BAmRA, H
BAETEHE: 1~32
-$ i< value >:
R,
BHEVEFE: 1.56e+6 ~ 2e+8
-5 1
WEDE1TH IWT MECRFER . 1.56MSals
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:WIDTh 1.56e+6
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:WIDTh?
R[EME:  +1.560000E+06
-3 2:
WELTE 1 MMPIR 11 IWT K% AN: 200MSals
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:WIDTh 2e+8
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:WIDTh?
RIF{E:  +2.000000E+08

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PULSe
WEAEWDE n 0 IWT Kk 3
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PULSe
WHEAWAE n AL s 1 IWT Mk ok
- 1% 2
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PULSe <value1>.<value2>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PULSe <value1>.<value2>
HifHE A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PULSe?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PULSe?

- HE<n><s>:

By

BAEIEHE: 1~32
-Hi<value1>: MRk L

Kooy

R 1~32
--Krdi<value2>: Rk ih L

Kooy

HAmyaHE: 0~16
==y 1:
BCEAER 1B IWT Wkt 8oy 10, Tk 8Oy 5
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PULSe 10.5
HH$E 4 : [SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PULSe?

RkEME: 105
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- 2:

BEDER 1 METR 11 IWT IRk R B0y 8, TRk ROy 4
WEE4L: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PULSe 8.4
54 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PULSe?

IR[AE : 8.4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:BEGin
WEEWE I n B IWT 03 AR b ke A (e
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:SCOPe:BEGin
W B n PINCEIR s 19 IWT Wi F Bk Rl
- g2
W EHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:BEGin <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:SCOPe:BEGin <value>
I : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:BEGin?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:SCOPe:BEGIin?

- HE<n><s>:

By

BAEEHE: 1~32
--$#fi< value >:

B ny.

ARG 0~Z& il
-3 1
WELIR 1 IWT WA B B y: 100
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:BEGin 100
HifFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:BEGIn?

RIEME: 100

==y 2:
WEDSE1MMSE 1K IWT W ARtk »5 5 h: 300
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:AREA:SCOPe:BEGin 300
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:AREA:SCOPe:BEGIn?

REE: 300

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:END
WEAWDE n (1 IWT WA LR & Sl
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:SCOPe:END
WEAEWDE n FMEIR s B IWT MR AR ELA 2 fE
- 3
W ER: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:END <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:SCOPe:END <value>
IS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:END?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:SCOPe:END?
K <n><s>:
By
B 1~32
-4 5 < value >:
By, M
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Bl s {H~12000
-3 1
WELIR 1 IWT WA B R 9: 8000
W ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:END 8000
TS : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:AREA:SCOPe:END?
R[FME: 8000
-3 2:
WEDE 1 MZE 1 IWT WA 2 5@ y: 10000
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:AREA:SCOPe:END 10000
T4 : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:AREA:SCOPe:END?
RIFME: 10000

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit:STATus
WBAEWSEE n 09 IWT R R L T %
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:LIMit:STATus
WE/AEWPE n WP s 1 IWT M3 AR LL T o
- g 2
HEMK: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit:STATus <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:LIMit:STATus <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit:STATus?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:LIMit:STATus?

- HE<n><s>:

Bk ny.

BAEEHE: 1~32
--$ < value >:

HAmRAY: B AR

sk : 1,0/0N,OFF
==y 1:
WELIR 1 IWT AR BT 4TIT
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit:STATus ON
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit:STATus?

IR [FE 1
==y 2:
WELSE 1M SE 1 IWT IR TTF N KH]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:AREA:LIMit:STATus OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:AREA:LIMit:STATus?
REME: 0

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit

WEA WS n (1 IWT W R R 2=

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:LIMit

WEAEWPE n BMSER s B9 IWT MR be i 2248

- 3

W ER: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:LIMit <value>

WIS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:AREA:LIMit?

7-73



557 FHE 5l

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:AREA:LIMit?
- HfE<n><s>:
Hmeay. i
Hays . 1~32
- < value >:
Ay 7 ml
HHEIEME: 0.1~99.9
=il 1
WEDE 1K IWT MR LB E N 20%
KBTS [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT-AREA:LIMit 20
54 [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT-AREA:LIMit?
iR[AfE:  +2.000000E+01
-t 2:
WEDSE 1N SE 1L IWT IR EEN: 15.5%
KBTS [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT-AREA:LIMit 15.5
#Hi)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT-AREA:LIMit?
iRE{E: +1.550000E+01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:BEGin
WBAEWSEE n 0 IWT PR AL 22 Lk Al
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:SCOPe:BEGin
WEAEWDE n FMEIR s B9 IWT AR 22 LG mifE
- g 2
BEMI: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:BEGin <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:SCOPe:BEGin <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:BEGIn?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:SCOPe:BEGIn?
- HE<n><s>:
BamRA. #l
BAEIEHE: 1~32
--$ < value >:
BmRA. #l
a0~ fifE
==y 1:
WELIR 1 IWT AR 2 e BGER fE y: 100
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:BEGin 100
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:BEGIn?
RIEME: 100
- 2:
WELIR 1 MMCPIR 1 I IWT M AR 2 LG S 300
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:SCOPe:BEGin 300
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:SCOPe:BEGIn?

R[E{E: 300

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:END
BB n (1 IWT MR A 2 L 4 Sl
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:SCOPe:END
W B n FINCEIR s B9 IWT i £ 22 Lh 4 mifi
- g 2
wEHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:END <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:SCOPe:END <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:END?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:SCOPe:END?
I <n><s>:
BAmRAy,
BAETEHE: 1~32
-$ < value >:
BamRAy,
Hmya . & R{E~12000
-3 1
WELIR 1 IWT AR 2 B ffE 9 8000
B ETEL: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:END 8000
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:SCOPe:END?
RE{E: 8000
-3 2:
WHELIR LMD 1B IWT AR 22 Fe A ¢ 5l 5 10000
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:SCOPe:END 10000
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:SCOPe:END?
z[EfE: 10000

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit:STATus
BB n B IWT R AR 2 e %
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:LIMit:STATus
WE/AEWPE n ISP s 1 IWT I3 AR 22 PLs o ok
1% 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit:STATus <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:LIMit:STATus <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit:STATus?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:LIMit:STATus?
- HE<n><s>:
Hmeay. M
R 1~32
--$ i< value >:
HAmARA, B 7R
A5 1,0/0N,OFF
=5l 1
WEDERLH IWT WA Z LTI N 4TI
WEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit:STATus ON
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit:STATus?
REME: 1
-yl 2:
WEDE1NMTIR BT IWT MR ZE BTN KM
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WEIH4: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:LIMit:STATus OFF
#if)fH4: [SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:LIMit:STATus?

IR [AHH 0

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit
WEEWE T n B IWT J5R AR 22 b s 220l
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:LIMit
WEEWDE n FINCEIR s 19 IWT TR 22 L 2218
1% 2
WEKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:LIMit <value>
it : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:DARea:LIMit?
- HE<n><s>:
Hmsay.
Haye . 1~32
- ffi< value >:
P i
HHEJEE: 0.1~99.9
-3 451 1
WEDELH IWT MR ZE LA ZE N 20%
KBTS [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit 20
HifFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:DARea:LIMit?
iR[EfE:  +2.000000E+01
-ty 2:
WEDE 1M E LI IWT IR Z A EE N 15.5%
KEIES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:LIMit 15.5
ifFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:DARea:LIMit?
REME:  +1.550000E+01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:BEGin
WEAWIPE n B9 IWT -2 PR SUE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:SCOPe:BEGin
WHEAWAE n AR s 1) IWT I8 2 FURGE mE
- 3
1w E A : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:BEGin <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:SCOPe:BEGin <value>
BN [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROnNna:SCOPe:BEGIn?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:SCOPe:BEGIn?
- HE<n><s>:
HmRny. A
HHETE ] 1~32
--H i< value >:
/TR it it
HARJEHE: 0~%& fUE
== 1:
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WELIR 1 IWT it i 2 HBGER RE 9: 100

WEIE4L: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:BEGin 100

ETE 2 : [SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:BEGIn?
REME: 100

-3 2:

WEDE 1 MMSE 1K IWT W58 A & Lk »5 5 h: 300

WHETE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CORONa:SCOPe:BEGin 300

EHTE 2 : [SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROna:SCOPe:BEGIn?

IR [AE : 300

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:END
WEEWEE n B IWT R 2 Lo 48 Sl
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:SCOPe:END
W B 0 PINCEIR s 19 IWT B 2 LR & il
- g 2
BEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:END <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:SCOPe:END <value>
A N: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:END?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:SCOPe:END?
- HE<n><s>:
B ny.
BAEEHE: 1~32
--$#fi< value >:
By
Al il . kS {E~12000
==y 1:
WELIR 1 IWT it i 2 L ffE 9 8000
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:CORONna:SCOPe:END 8000
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:SCOPe:END?
RIEME: 8000
==y 2:
WEDER LMD 1T H IWT I3 i L 28 S v 10000
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CORONa:SCOPe:END 10000
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:CORONa:SCOPe:END?

& [E{E: 10000

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit:STATus

WEA WD n (1 IWT R 2 LT 5%

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit:STATus

WEAEWPE n BMSER s B9 IWT It 2 LR o8

- 3

W E: [[SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit:STATus <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit:STATus <value>

TS [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit:STATus?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit:STATus?

-HIE<n><s>:
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Hmeamy. B
HAETEHE: 1~32
-$ i< value >:
AT IV - SN E it
4k 1,0/0N,OFF
=g 1:
WEDE 1T IWT Wi BTN $T7F
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit:STATus ON
TS : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit:STATus?
R [AHE : 1
=t fh 2:
WELE LTI IWT R E LB N R
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROnNa:LIMit:STATus OFF
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROna:LIMit:STATus?
RIEME: 0

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit
BB n 09 IWT R 2 b i 24l
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit
WEEWLPE n MADE s 19 IWT N 2 e 2 {8
- g 2
HEM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:COROna:LIMit?

- HE<n><s>:

BmRA. #l

BAEEHE: 1~32
--$ < value >:

BmRmy., #l

ikl 1~ 4095
==y 1:
WELIR 1 IWT Ml 2 B 2 E y: 20
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit 20
B4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:COROna:LIMit?

REME: 20
- 2:
WEAE 1M EE 1R IWT P = i 2=E N 30
KBRS [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROnNa:LIMit 30
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:COROna:LIMit?
RFEME: 30

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin
W B n 09 IWT B AL ke A e
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin
WEAWAE n AR s 1 IWT MHRAR AL ELEGE mE
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- 1% 3
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIin?
- HE<n><s>:
BamRAy,
BAETEHE: 1~32
-$ < value >:
BAmRA, H
BTG 2~99
-3 1
WE IR 1 IWT A A7 BEBGER /RUE : 20
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin 20
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIin?
RFEME: 20
-3 2:
WEDE NS 1 IWT IR A R Sl y: 30
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:SCOPe:BEGin 30
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:SCOPe:BEGIn?

IR [AE : 30

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus
WE/AEWPER n (1) IWT MHAE AL BT %
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit:STATus
WE/AEWDE n WML s 1 IWT ML ELR TR
- 1% 2
HEM: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit:STATus <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit:STATus?

- HE<n><s>:

BamRA. #l

BAEIEHE: 1~32
--$ i< value >:

AT IV SISV It

H¥EJa: 1,0/0N,OFF
- 1
WELIR 1 IWT WA O BT y: TTT
WE4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus ON
HH$E4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit:STATus?

REE: 1

- 2:
WEDE1TMTIE 1B IWT ARG EEBTF RN K]
WETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:LIMit:STATus OFF
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#if)fE4: [SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:LIMit:STATus?
REME: 0

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit
VB AW n 1) IWT TR AL B i 21
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit
WEAWDE n NI s 19 IWT JRAAL B 218
1% 2
K EKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit <value>
i : [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:PHASe:LIMit?
I <n><s>:
Hmsay. i
Haye . 1~32
- Hffi< value >:
i, i
HHEJEE: 0.1~99.9
-3 451 1
WEALTR 1 IWT JAEA LA Z A : 20%
KBTS [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit 20
HifJFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:PHASe:LIMit?
iR[EfE:  +2.000000E+01
-3t 451 2:
WEDE 1M E L IWT IR Z e EE N 15.5%
KBTS [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:LIMit 15.5
ifFE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:PHASe:LIMit?
REME:  +1.550000E+01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:SWAVE
JEBN5E R W IR n i) IWT IR v i 7
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:SWAVE
JEENTE UL IR n (ML ER s 1 IWT Bk v i %
1% 2
JB SFRUEP R £ [:SOURCce]: SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:SWAVE :START
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:SWAVE:START

52 BT HE I K4 :[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:SWAVE:FINISH
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:SWAVE:FINISH

AR E: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:IWT:SWAVE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:IWT:SWAVE?
IR [AIE:12000 ASRAE AU 16 334
=3 1
JFEEEIR 1 IWT AR R4k
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:SWAVE:START
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-] 2
B 1M 1 E) IWT SRR e R 4R
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:SWAVE:START
-3 3:
FERGETRE 1 1) IWT MR AR R
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:SWAVE:FINISH
-t 4
SERGE IR 1 NS IR 1 IWT Iabr ki R 4
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:SWAVE:FINISH
-5 5:
D IR 1 IWT IR AE v B s
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:IWT:SWAVE?
-1t 6
LT 1 IMEIR 1 IWT A S di
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:IWT:SWAVE?

73347 PAEEFERIAMEXEE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:MESSage
WEAWDE n R R R TR
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:MESSage
WEA WP n MAPIR s BIEHE R R 745
1%
WEMR: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:MESSage
<string>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PAMESSage]
<string>
IR [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:MESSage?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:MESSage?
—-HfE<n><s>:
BRI
HAEFE: 1~32
--$ i <string>:
KRR TN KEAEY 124
-5 1:
WEDE 1 M EREXE R TR : hello!
W EHE4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:MESSage hello!
THilFE2: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:MESSage?
R[EME:  hello!
- 2:
WELER 1AL ER | I EEE SRR/ N: welcome!
W E4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:MESSage welcome!
#ifjfi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:MESSage?
RMEMEH:  welcome!
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:TIME
BCE AW ER n iR 5 R U SR (]
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA: TIME
WEAWLE n B IR s 127 1B R L 7]
1% 2
BB [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:TIME <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:TIME <value>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:PA:TIME?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:PA:TIME?
—HHE<n><s>:
Bk ny. A
okl 1~32
--$HfE<value>:
BHERAL R R
BAEIEH: 0.1~9999.0/TRIG
=64 1.
BCE DR 1T RS F] . 10s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME10
EHiHE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME?
RIF{E:  +1.000000E+01
=645 2:
BCE DR 1 BRI By 15
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME TRIG
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:PA:TIME?
&EME: TRIG
-6 3:
WELIR 1 MPIR | R i U 2eit (8] Jy: 20s
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME20
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME?
RIF{E:  +2.000000E+01
=645 4:
WELIR 1 WMDIR | R U e (8] g 428
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME TRIG
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:PA:TIME?
RIFEME: TRIG

73348 YAERBHEEXBEXEZE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A
WE/AEWDE n BN A H#iE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:A
BB/ IR n KB ER s B A EiE

~H R
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W E A : [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:A <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:A?
—-HE<n><s>:
Bk, HAY
BAEIEH: 1~32
- HHE<N>:
Bk, HAY
BAEJa il 1~8 (M EIEH .7 WIT)
=641 1
WEDE 1A A EEN: 1,2
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN].YDELTa:CHANnel:A 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:A?
R [AE : 1,2
==t 2:
WHEDE 1M1 I A d@ERN: 3,4
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnNel:A 3,4
HiHES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnel:A?

R[AE : 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]: YDELTa:CHANnel:B
W E/AWPE n A B #iE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnNel:B
WEAEWDE n PR s BN B iliE
- 1% 2
WE MR [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:B <N>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:B?
HE<n><s>:
BAmRA, B
RO 1~32
- H G <N>:
BAmRA, B
ARG 1~8 (MBI “,” WRIT)
=364 1
WEDE 1A B 1@iE N 1,2
WEIE4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B 1,2
TilFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:B?
REME: 1,2
- 2:
WESLSE 1 MMSE 1N B @iEN: 3,4
WHETE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnel:B 3,4
#if]fE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnel:B?

SR 3,4
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:C
WE/AEWDE n I C EiE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:C
WEAWAE n FALER s Bl C iHiE
- 3
wEHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:C <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnNel:C <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:C?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:C?
—-HE<n><s>:
Bk, HAY
BAEIEH: 1~32
B 45 <N>:
HllaoRny. By
BAEJaHl: 1~8 (ZMEIEH .7 WIT)
X NE
WEALIR 1A CIEiE . 1,2
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN].YDELTa:CHANnel:C 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:C?
R [AE : 1,2
=it 2:
WHEDE 1M 1 C @iEh: 34
W ETEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnel:C 3,4
T84 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANnNel:C?

R[AE : 3,4

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:NONE
W BEWS T n FIIIERSe AEE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:NONE
WEAEWDE n BB IR s B9 P E
- 1% 2
BEM: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:NONE <N>
BT A [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:CHANNnel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:CHANnel:NONE?
-Hif<n><s>:
G/ Tt St
BRI 1~32
- HPE<N>:
G/ Tt St
BARJE L 1~8 (MBI “,” WRIT)
=364 1
BEALIR 1 NS HEIE . 1,2
W EIE4: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:NONE 1,2
#if]fi4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:CHANnel:NONE?
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REME: 1,2
- 2:
WEDE 1 ADER 1 IS HEIE . 3,4
WHEIE%: [[SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANNnel:NONE 3,4
TiFE4: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:CHANNnel:NONE?

IR [FHE : 3,4

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:TYPE
WHEA WS n 1) Y/Delta £
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:TYPE
e E/AWD 0 MWDK s 1) Y/Delta 3
- 3
WEKN: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:TYPE <string>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:TYPE <string>
% : [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELta:TYPE?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:TYPE?
- HE<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
=K <string>:
B KA. 7Ry
HHEJEHEl: DELTa/Y
RN
BCE DR 1Ry, Y
WHEIE2: [[SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.YDELta:TYPE Y
TilFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:TYPE?
REME: Y
==t 2:
WEALER 1 MMPIR 1 il Delta
WHETE%: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:TYPE DELTa
TilFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:TYPE?
R[HME: DELTa

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:UPPer
BCE /AT n KT RO B E R
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:UPPer
WEA WD n AP s BT 3o E RIS
- 3
W ERR: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELta:RANGe:UPPer <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:UPPer <value>
kR : [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:UPPer?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:UPPer?
-Hif<n><s>:
Bl ooy, By
BAmyoE: 1~32
-H i <value>:
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A C T VI P E Rt
a3 : 0.1~1000000
== 1:
WEAR 1 MSERERTEM: 10Q
W ETE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:RANGe:UPPer 10
254 [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:RANGe:UPPer?
RF{E:  +1.000000E+02
=3t 2:
WELR 1 MAEER 1 NAERERK T BEE: 100Q
WETEA: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:UPPer 100
254 [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:UPPer?
iRE{E: +1.000000E+03

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:UPPer
WEA WA n /0T B0E E R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:LOWer
WEAEWDE n B IR s B/ T 508 A8 A A2
- g 2
BEMK: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:LOWer <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:LOWer <value>
T A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:LOWer?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>;SUB<s>:YDELta:RANGe:LOWer?
-HE<n><s>:
HllaoRny. By
BRI 1~32
--$#E <value>:
AR, el
K4 i . 0.1~1000000
=64 1
WEDE 1 AR DT 30EE: 1000Q
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:RANGe:LOWer 1000
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:RANGe:LOWer?
R[EfE:  +1.000000E+02
-6 2:
WEDE L MEER 1 I ER DN TIREME: 10kQ
WETES: [(SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:LOWer 10000
TiHFE2: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:LOWer?
IR[EME:  +1.000000E+03

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:AUTO
BB/ n KR B S ERAIRES
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:AUTO
BB/ n K AEER s BN B s ERRES
- 3
WEKA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:AUTO <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:AUTO <value>

7-86



557 FHE 5l

B [(SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:RANGe:AUTO?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:RANGe:AUTO?
—-HE<n><s>:
Bk Bhy
BAEIEH: 1~32
-H ¥ <value>:
Bl KA. B FAFRY
HEiEE : 1,0/0N,OFF
=64 1
wE AR 1 A B s &R 4TI
B ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:RANGe:AUTO ON
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:RANGe:AUTO?
IR BB : 1
-6 2:
WHELER 1L MHMCSIR 1 Bk B sh &2 ¢
W ETEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:AUTO OFF
EHiHE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:RANGe:AUTO?
REME: 0

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:TIME[: TEST]
WEEWPE n 1A TE]
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:TIME[: TEST]
W BP0 PINCEIR s BT [E]
1% 2
wEKNA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:TIME[:TEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa: TIME[: TEST] <value>
it A [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:TIME[: TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:TIME[: TEST]?
—HE<n><s>:
Hmsiy. #m
i 1~32
--H I <value>:
P, s
¥k 0.1~1.0
-5 1:
wEDE 1 AR ] J9:0.58
WEIEA: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:TIME[:TEST] 0.5
54 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa: TIME[:TEST]?
R[EME:  +5.000000E-01
-ty 2:
WELSE 1 FMSE 1R 4:0.3s
WEIEA: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa: TIME[:TEST] 0.3
54 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa: TIME[: TEST]?
iR[E{E:  +3.000000E-01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:BALance[:HIGH]
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WE AP n 1P H BH FHAE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:BALance[:HIGH]
WEAEWPE n FMSER s B F FH BRAE
- g2
W EHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELTa:BALance[:HIGH]<value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELTa:BALance[:HIGH] <value>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:BALance[:HIGH]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:BALance[:HIGH]?
—-HE<n><s>:
okl 1~32
--$ i <value>:
BAERA, R R
HAEIEHE: 0.001~1200000/0FF
=641 1
BCE IR 1 A4 U PH PEAE 9:10Q
B ETEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:BALance[:HIGH] 10
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:BALance[:HIGH]?
iR[AME:  +1.000000E+01
-6 2:
WEDER 1 MER 1 a1 i P FEAE :30Q
W ETEL: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:BALance[:HIGH] 30
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELTa:BALance[:HIGH]?
IR[EME:  +3.000000E+01
-6 3:
BCE IR 112 e BEA 7 G 1A
B ETE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:BALance[:HIGH] OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELTa:BALance[:HIGH]?
EfE:  OFF

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH
WE/A P n ) Y/Delta £ R1/Rab ) FR{E
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH
WEAMPE n MNP IR s 1 Y/Delta £ R1/Rab 1 LR1E

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RBC:HIGH
W EB/EHPE n (1) Y/Delta #5238 R2/Rbc 1 L [R1E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH
wE/AWDE n NI s 1) Y/Delta #25X R2/Rbc 1) I FR1E

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RCA:HIGH
W EB/EHPE n (1) Y/Delta #5230 R3/Rca 7 L [R1E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH
B/ E n NI s 1) Y/Delta #25X R3/Rca 1 L [R1E

-1 3
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wEHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH <value>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RBC:HIGH <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RCA:HIGH <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH <value>

EHHE: [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RBC:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:HIGH?

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RCA:HIGH?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:HIGH?

—HHE<n><s>:
BAmRA, B
BV 1~32
K5 <value>:
AR, A
A 1mQ~1200kQ
=641 1
WEPE 11 Y/Delta 5 R1/Rab 1) EFRAEy: 10Q
B ETEL: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH 10
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:HIGH?
RIE{E:  +1.000000E+01
-6 2:
WEDE 1 MMDE 11 Y/Delta £ R2/Rbe 1) FFR{EN: 20Q
BETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:HIGH 20
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:HIGH?
RIF{H:  +2.000000E+01

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW
WEEWPE n 1 Y/Delta #\ R1/Rab [T FRAE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:LOW
WHE/A WD n AP s 1) Y/Delta X R1/Rab ) T FRIE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RBC:LOW
W EB/EHPE n (1) Y/Delta #3X R2/Rbc 7~ [R1E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:LOW
B/ E n NPT s 1) Y/Delta #5X R2/Rbc T FR1E

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RCA:LOW
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WHE/A WA n 1 Y/Delta #:0 R3/Rca M FHR{E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:LOW
WEA WP n KNP IR s 1) Y/Delta £\ R3/Rca [T RIA

- s
BB
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELta:LIMit:RAB:LOW <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:LOW <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELta:LIMit:RBC:LOW <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:LOW <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].YDELta:LIMit:RCA:LOW <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:LOW <value>

it R [[SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RAB:LOW?

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RBC:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RBC:LOW?

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:YDELta:LIMit:RCA:LOW?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:YDELta:LIMit:RCA:LOW?

—HHE<n><s>:
Bl oy By
RO 1~32
-H g <value>:
BAERA, R R A
P 1mQ~ L FRAE/OFF
=641 1
wEPE 11 Y/Delta 0 R1/Rab [ FRIEN: 5Q
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW 5
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:YDELta:LIMit:RAB:LOW?
RIF{H:  +5.000000E+00
-6 2:
WELE1HMPE 11 Y/Delta #:X R2/Rbc 1 FERMEN: 1Q
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:LOW 1
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RBC:LOW?
RIFM{E:  +1.000000E+00
-3 3:
WELIR 1 MPER 1Y) Y/Delta #30 R3/Rca 1N RIAAINT N 5K
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RCA:LOW OFF
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:YDELta:LIMit:RCA:LOW?
RIF{E: OFF
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73349 LCRERRAMEXKE

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH]
VB /AW T n (IR i
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>'SUB<s>'LCR'CHANnel[:HIGH]
WEAEWPE n KM IR s B0 i e
1% 2
W ER: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH] <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel[:HIGH] <N>
k% 0: [:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH]?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel[:HIGH]?
- <n><s>:
A G/ TE VI P i
T 1~32
K <N>:
A G/ TE T P i
KT 1~8 (ZAEIEA «,” FIf)
== 1
WEADER 1IN S EE N 1,2
WETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH] 1,2
2] 4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnel[:HIGH]?
REME: 1,2
-3 2
mﬁﬁ%l%%ﬁ%lmmﬁmﬁkﬁﬁ:&4
W E1E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnel[:HIGH] 3,4
e 4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnel[:HIGH]?
GRS 3,4

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:LOW
W B/ n PR E E
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:LOW
BB n AT s B S 8
- 2
1w E A : [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:CHANnel:LOW <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:LOW <N>
RS [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:LOW?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:.LOW?
—Hi<n><s>:
Bk, B
Hlva . 1~32
-5 <N>:
R, R
BV 1~8 (AN EIEH “,” WRIT)
-1 1
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WEAR 1 A K iEER: 5,6

W ETE4S: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnel:LOW 5,6

TS : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnel:LOW?
REME: 5,6

- 2:

WEDE 1 ASER 1 K miEE . 7,8

B ETES: [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnNel:.LOW 7,8

TS : [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANnNel:LOW?
RkEME: 7,8

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnNnel:NONE
BB AW ATR n 1S P
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:NONE
WHEMA WA n AP s B H HE
- 3
HEM: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANnel:NONE <N>
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnNel:NONE <N>
T A: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CHANNel:NONE?
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CHANnel:NONE?
-HE<n><s>:
HllaoRny. By
el 1~32
—HHE<N>:
HllaoRny. By
HHEvall: 1~8 (N EEH “,” FRJT)
-yt 1
BCE DR 1 AIEOS A EE . 1,2
BETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANNel:NONE 1,2
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:CHANnel:NONE?
R[AE : 1,2
-6 2:
WELIR 1 FMPER 1 BIaoe AldE Jy: 3,4
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANNel:NONE 3,4
TS : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CHANNel:NONE?
REME: 34

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST]
BB/ TR n 1 LCR 0 - A i /N A % BH BT 4B
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RA
NGe][:BEST]
WEAWDE n NS s 1) LCR WK FH ;s /N i B P e
- 3
BEEM A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN].LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge][:BEST] <value1>,<value1.1>
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST] <value1>,<value1.1>

AR
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]?

- HE<n><s>:

BAmRAy,

BAETEHE: 1~32
—-Hifi<value1>: SZEFHUE

BAmRM,

HHRJaH: 0~500kQ
- <valuel.1>: FEHBFHPIIH

HAmRA: 7y

HHRJaH: 0~500kQ
-3 1
WEALIR 11 LCR M R fe /N B P BT S8 5 /e i 40l 8 1Q,10mQ
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN].LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST] 1,0.01
HHFEL
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN].LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge][:BEST]?
&[E{E:  +1.000000E+00,+1.000000E-02
==y 2:
WHELIR 1T RN TR 1 H) LCR M A v i /)N R % BH 04 5238 5 R #870-70ll 9= 2Q0,20mQ
WHEIEL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORI[:RAN
Ge][:BEST] 2,0.02
AR L

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORI[:RAN
Ge][:BEST]?

R[E{E:  +2.000000E+00,+2.000000E-02

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL

BE/EWD R n 1) LCR MG - B i A R i BT

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RA
NGe]:ALL

B n (0SB s (0 LCR WA Revipi A LR s B o
ETE
B ELRe A

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL

<value1>,<value1.1>,<value2>,<value2.1>,<value3>,<value3.1> <value4>,<value4.1>,
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<value5>,<valueb.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1>,<value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge:ALL

<value1>,<value1.1>,<value2>,<value2.1>,<value3>,<value3.1> <valued4>,<value4.1>,
<value5>,<valueb.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1>,<value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

A
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
Ge]:ALL?

- HE<n><s>:

HmRAy, #
BAEEHE: 1~32
-Hii<valuel1>..... SZHEFHPE
A E/ T PR L gt
o : 0~500kQ
-Kiffi<valuel.1>..... fEIEBFHPIE
A E/ T PERE gt
o : 0~500kQ
-3 1
WHELIR 1 LCR M A P v LA AR A P S50 5 RE 20 1) O«
1Q,10mQ, 2Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 5Q,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90Q,90mQ
WHEIEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
AR L
[:SOURCce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:SHORt[:RAN
Ge]:ALL?
i[RI :
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02

-t 2:

BEAE 1ML IR 1) LCR Ml A HE LA RS RS BT S F8 5 R T 20 0l 9 -
1Q,10mQ, 2Q,20mQ, 3Q,30mQ, 40Q,40mQ, 50,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ

AR
[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN
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Ge]:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
FERTIEIRCe

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:SHOR{[:RAN

Ge]:ALL?

IR [AME
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00, +4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00, +9.000000E-02

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]
WA AT n (1) LCR M H e itk s/ T % PHAUE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RA
NGe][:BEST]
WEAEWDE n MMCSE s 1) LCR MK R HE i/ N T B FH P LS
- 3
BB R
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] <value1>,<value1.1>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] <value1>,<value1.1>
A%
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
- HE<n><s>:
HlmR iy, R
BAEIEHE: 1~32
--Hdfi<value1>: SLHEBHPTE
By, S
Il 0~500kQ
-Kfi<value1.1>: FEHBFHPTE

AR ¥ ey

Il 0~500kQ
-t 1
WHELIR 1 LCR M H P W vhe die /N T % BHLHUAE 5238 5 RE S8 205 9 1Q,10mQ
WEHL:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] 1,0.01
EERUIEEREE
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?
R[F{E:  +1.000000E+00,+1.000000E-02
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-5 2:

WELIR 1L FIMPEE 11 LCR M PR /N BB S8 -5 R 35043 73 ' 2Q,20mQ

WERS:

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST] 2,0.02

T2

[:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge][:BEST]?

R[AfE:  +2.000000E+00,+2.000000E-02

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL
WA A WATE n (1) LCR MCH Bk pr Ay S AR T FHUE
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RA
NGe]:ALL
WEAWDE n (IMETE s 1) LCR MR A HE BT A7 S A2 T B B A
- g 2

BB
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL
<value1>,<value1.1>,<value2>,<value2.1>,<value3>,<value3.1> <value4>,<value4.1>,
<value5>,<valueb5.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1> <value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL

<value1>,<value1.1>,<value2>,<value2.1>,<value3>,<value3.1> <value4>,<value4.1>,
<value5>,<value5.1>,<value6>,<value6.1>,<value7>,<value7.1> <value8>,<value8.1>,
<value9>,<value9.1>

A%
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]J:.LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?

—-H i <n><s>:

Hmeay. wm
R 1~32
-Hffi<valuel1>..... SLEBFHPUE
By, 7 m i
il 0~500kQ
K fi<valuel.1>..... EEBIHPUE
P, o
il 0~500kQ
=il 1
WELIR 11 LCR M R HE LA S AT 2% BHP U S50 5 5 7 0l A«
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1Q,10mQ, 2Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 5Q,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ
WERS:
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAINJ:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09
T2
[:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAINJ:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge]:ALL?
IR [AME
+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00, +4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00, +9.000000E-02

-=Jufh] 2:

WELE 1ML IER 1 1 LCR ML 7 BAE LA EFE T 2% FH TR 55358 5 12 3553 70l A«
10Q,10mQ, 2Q,20mQ, 3Q,30mQ, 4Q,40mQ, 5Q,50mQ, 6Q,60mQ, 7Q,70mQ, 8Q,80mQ,
90,90mQ

WEIES:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN

GeJ:ALL 1,0.01, 2,0.02, 3,0.03, 4,0.04, 5,0.05, 6,0.06, 7,0.07, 8,0.08, 9,0.09

AWFEL:
[:SOURCce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:CORRection:[IMPedance]:OPEN[:RAN
Ge:ALL?

AEIRIER

+1.000000E+00,+1.000000E-02,+2.000000E+00,+2.000000E-
02,+3.000000E+00,+3.000000E-02,+4.000000E+00,+4.000000E-
02,+5.000000E+00,+5.000000E-02,
+6.000000E+00,+6.000000E-02,+7.000000E+00,+7.000000E-
02,+8.000000E+00,+8.000000E-02,+9.000000E+00,+9.000000E-02

[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]
WHE/A WD n [ LCR 24 FIRME
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]
WHEMARAE n AP s 1) LCR £Z4 LIRMA
- 3
W ER: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH] <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH] <value>
TS [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]?
K <n><s>:
Kooy
Bl 1~32
-H i <value>:
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HyakA. i
HHEIEHEl: 9.9996e-6 ~9.9996e+7
-y 1:
BEWE 1 Ls-Q SRIFEROR K EIREy: 10mH
WEIE%L: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:MAIN [:HIGH] 1.0E-2
HifFE4L: [SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:MAIN [:HIGH]?
R[EE:  +1.000000E-02
-y 2:
WEBER 1 MBI 11 Ls-Q FiFH EFRAEy: 20mH
WEE%L: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH] 2.0E-2
HiflFE4: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN[:HIGH]?
R[EME:  +2.000000E-02

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]
W E/AWPE n 1) LCR @IS % FIRME
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]
WEAEWDE n NPT s 1) LCR EIZ4 EIRME
1% 2
HEMK: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB[:HIGH] <value>
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH] <value>
A C: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB[:HIGH]?
[:SOURCce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]?
- HE<n><s>:
BamRA, H
BAEIEHE: 1~32
--$#E<value>:
A E Y P E Rt
i 9.9996e-6 ~9.9996e+7
-3 1
WEDE 1M Ls-Q MR Z ERREN: 10
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB [:HIGH] 1.0E+1
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB [:HIGH]?
RIF{E:  +1.000000E+01
- 2:
WELR 1ML 110 Ls-Q Ml H = _ERR(EN: 20
B ETES: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB[:HIGH] 2.0E+1
Hif)FE4: [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB[:HIGH]?
RIF{H:  +2.000000E+01

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN:LOW

WE/AEWDE n ) LCR 24 T RME

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN:LOW

WHEMARAE n AL s 1) LCR S8 IRIA

- 3

WEIKA: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:LIMit:MAIN:LOW <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN:LOW <value>
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iR A: [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
I <n><s>:
HmRny.
BAETEHE: 1~32
-H P <value>:
Bl R 7 SR Y
HAEVEHE: 9.9996e-6 ~9.9996e+7/OFF
-3 1
WHELIR 1 Ls-Q HREREERCRIE T IRIEy: 10mH
BETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN :LOW 1.0E-2
TS : [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN :LOW?
RIF{E:  +1.000000E-02
-3 2:
WEDE 1WA DER 1 Ls-Q B BEFERHE T RIEN: 20mH
W ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW 2.0E-2
HHFE4: [SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
RIF{E:  +2.000000E-02
-4 3:
RIALIR 11 Ls-Q efBREE AR FRAEH Wy
W ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN :LOW OFF
T4 : [SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:MAIN :LOW?
RIF{E: OFF
=311 4:
KPBER 1 INCEIR 11 Ls-Q H ISR AT BRAE T
B ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW OFF
T4 : [:SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:MAIN:LOW?
RIFE{E: OFF

[:SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB:LOW
WE/EHPE n [ LCR RIS 4T BRE
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB:LOW
BB/ n KNP s 1) LCR BIZHUNIRIE
- 3\
WEIA: [SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB:LOW <value>
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB:LOW <value>
TS [[SOURce:]SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB:LOW?
[:SOURce:]SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:LIMit:SUB:LOW?
K <n><s>:
Kooy
B 1~32
--$#<value>:
HymRA,: 2 S
BAEIEHE: 9.9996e-6 ~9.9996e+7/OFF
-t 1
WHELIR 1 Ls-Q M H R FIR1E Jy: 10
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BEIES: [SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB :LOW 1.0E+1

EHH$E4: [SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:LIMit:SUB :LOW?
RIF{E:  +1.000000E+01

-3 2:

WEDE 1 MMDE 11 Ls-Q M FRMEN: 20

B ETES: [SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB:LOW 2.0E+1

HiHFE4S: [SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB:LOW?
RIFE:  +2.000000E+01

-4 3:

KL IR 11 Ls-Q i R 25 PRAE 0 Wy

B ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB :LOW OFF

HiHFES: [(SOURce:]SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:LIMit:SUB :LOW?
R[FEME:  OFF

=311 4:

KGR 1 MCBIR 11 Ls-Q b R 2 T BRAE

B ETES: [(SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB:LOW OFF

T4 : [SOURce:]SAFety:STEP1:SUB1:LCR:LIMit:SUB:LOW?
RFME:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:FUNCtion
WEEWPE n 1 LCR A ThAE
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:FUNCtion
WEEWPE n KASER s 1 LCR ) fE
1% 2
HEMK: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:FUNCtion <string>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:FUNCtion <string>
i HE A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:FUNCtion?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:FUNCtion?
- HE<n><s>:
Hmsay. M
BAEIEHE: 1~32
=% <string>:
gy, 7478 LPQ LPRP LSQ LSRS
-3 1
WELE 1 LCR MRIhAEAN: Ls-Q
KBRS [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FUNCtion LSQ
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FUNCtion?
I@IEME Ls-Q
-ty 2:
WELR 1ML 1 LCR MAThAEN: Lp-Q
KBS [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FUNCtion LPQ
154 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FUNCtion?
I@IEME Lp-Q

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer
BB n i) LCR MK 502 (H HU B A AR
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[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:UPPer
WBIEWDE n FINEIR s (1) LCR MR KT % e 8 P 272
- g 2
wEHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.LCR:RANGe:UPPer <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.LCR:RANGe:UPPer?
I <n><s>:
BAmRAy,
BAETEHE: 1~32
-$ < value >:
BAmRM,
HARIaH: 0 ~1200kQ
-3 1
WEAE 1K LCR MNAEM BT : 5mQ
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer 0.005
T4 : [SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:UPPer?
RIF{H:  +1.000000E-01
-3 2:
WELSE 1M SE 1 LCR M EFE B A T: 100mQ
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:RANGe:UPPer 0.1
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:RANGe:UPPer?
RIF{E:  +1.000000E+00

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer
WE/AEWPE n 1) LCR M/ T € 8 FPH 1) &A%
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:LOWer
W BP0 FIMEIR s 1 LCR M/ T e (5 Fa PH I S A2
- 1% 2
BEM: [:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:RANGe:LOWer <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:LOWer <value>
HifFE A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:LOWer?
- HE<n><s>:
By
HETHE: 1~32
--$ i< value >:
A E/ I P E Pt
R 0 ~1200kQ
==y 1:
WHELIR 1 LCR M EFE BT 1Q
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer 1
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:LOWer?
z[E{E:  +1.000000E-01
==y 2:
WESE 1M SE 1 LCR MNAEFRE BN T: 10Q
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B4 : [SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:RANGe:LOWer 10
T if]$E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:RANGe:LOWer?
IR A - +1.000000E+00

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:AUTO

B/ n 1) LCR MK H sh &R K

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:AUTO

WHEAWDE n MCPE s 1) LCR MK B shE 2T %

- g2

W EHA: [(SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:AUTO <value>

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:AUTO <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:RANGe:AUTO?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:RANGe:AUTO?

- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32

% #fi< value >:
HARRAY: B FHFRY
HyEyEH: 0,1/0ON,OFF

-3 1

WELE 1 LCR MK ER N: A

B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:RANGe:AUTO 1/ON

T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:RANGe:AUTO?

ESEILIER 1

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:FREQuency
B /EWPEE n 1) LCR M
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR: FREQuency
WHEMA WA n AP s 1) LCR Ml %
- 1% 2
BEM: [SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:FREQuency <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR: FREQuency <value>
iR [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:FREQuency?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:FREQuency?
- HE<n><s>:
HmRay.
AR 1~32
--$ i <value>:
A E/ I P E Pt
H¥EJaH: 50~100000
==y 1:
WEDE 1M LCR MAMIR A : 1kHz
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FREQuency 1000
2 ifj$E4: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:FREQuency?
I&[EME:  +1.000000E+03
==y 2:
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WELE1HMPE 1§ LCR MRAIhEEN: 10kHZz
KBTS [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FREQuency 10000
254 [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:FREQuency?

R [AE : +1.000000E+04

[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:TIME:DWELI
W E/AWPEE n (1) LCR MR S5 A i [a] {5
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME:DWELI
W B n FIIPIR s 1) LCR MRS A7 i [A)E
- g2
wEHA: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:TIME:DWELI <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME:DWELI <value>
A C: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>.LCR:TIME:DWELI?
- HE<n><s>:
By
BAEEHE: 1~32
K ffi<value>:
HoRA. 7 SR
HEVEH: 0.1~999.9/0FF
-3 1
WHELIR 11 LCR M AE 5 [A{E 4. 5s
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI 5
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI?
RIF{H:  +5.000000E+00
==y 2:
KL IE 1) LCR PR &5 F5 e 1]
B ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:LCR:TIME:DWELI OFF
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME:DWELI?
RIE{E:  OFF
==y 3:
WEDE 1M SE 1 LCR MHAZE 5 B {E N: 6s
W ETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI 6
)4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI?
RIF{H:  +6.000000E+00
==y 4:
KSR MR 1) LCR M A5 [
BETES: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI OFF
Hif)FE4: [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME:DWELI?
RIE{E:  OFF

[:SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:LCR:TIME[: TEST]
WEA WA n (1) LCR I A {H
[:SOURce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME[:TEST]
BB/ n KPR s B LCR U A {5
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e
B EM: [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:TIME[: TEST] <value>
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME[:TEST] <value>
iR A [SOURce]:SAFety:STEP<n>[:MAIN]:.LCR:TIME[:TEST]?
[:SOURCce]:SAFety:STEP<n>:SUB<s>:LCR:TIME[:TEST]?
- HE<n><s>:
HRny.
HARJaH: 1~32
-4 5 < value >:
HlaRA: ity
I 0.1~999.9
-3 1
W EDE 1 LCR MR A5 A : 5s
W ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME[:TEST] 5
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1[:MAIN]:.LCR:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +5.000000E+00
==y 2:
WEDER 1M SE 1 LCR AN A{E N : 3s
B ETES: [(SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME[:TEST] 3
T4 : [:SOURce]:SAFety:STEP1:SUB1:LCR:TIME[:TEST]?
RIF{E:  +3.000000E+00

7.3.3.5 SAFety:STARt FR%® 4
SAFety:STARt T &4t fn& H T P e JA sh & i)
SAFety:STARt:ONCE i 5)— XK
SAFety:STARt:CORRection:OPEN GET #1713 231 #4i %
SAFety:STARt:CORRection:OPEN OFF % [fiFf % %
SAFety:STARt: CORRection:OPEN? 7 i1 i 2.1 [
REME: 1,1,1,1,1, (Gr31RR$TIF T ACDC IRLCR 5 OSC JFi##iEE, 1—ON

0--OFF)>

SAFety:STARt:CORRection:SHORT GET 1) )3 sh kil %
SAFety:STARt:CORRection:SHORT OFF ¢ 445 15 %
SAFety:STARt: CORRection:SHORT? 75 i) 45 % 1 % 1l H

REME: 1,1(03F =TI T DCR 5 LCR #i#iE%, 1—ON
0—OFF)
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7.3.3.6 FETCh?F&R%&4
FETCh T Z & iy & F T (A A 52 i L ) B
fetch?ir 4 I T4 tH A AR B T — VMR 45 L
A f)EVE: FETCh?

FETCh? iR I f 4l R i 2yt 22 [X o £E GPIB &2k b, (Xasib T
PRSI, Z2pP X R 7F RS232C a2k b, WEH b X 50, S
AR

fi4n:  WrtCmd( “TRIG:SOUR BUS” )

WrtCmd ( “TRIG” )

WrtCmd ( “FETC?” )
AR E LR ARk —T.

e IARIES R OPAUE, MR HRIT a8 I E e &,
FETC? iy &4 7538 M B B 2 ATl B 45 5 4 2 A 3

@ER: FETC? A 4 /NIUE Ui Cofh & Sor i, #45 B iU, A4
T AN S R SR WD A 2 AEARIE DU, SR [ i 45 R o2
“9.9E37,9. 9E37” ,

@UFE: VIR SR IUN, nREHT7 0 “STEP” , W4&E—> FETC? X}
N TR DR mBEPHE g “SEQ” , AN FETC? XM — ki 4
AR, 20 7.3, 2 Bl s 2, WA AR WS R A EGE, AR
“9.9E37,9.9E37” .

fetch:step<n>:wavedata? (1<=n<=32) E#PH%E n i INT PR EE
fetch:step<n>:dispwavedata? (1<=n<=32) EH#IHE n K B REEHIES

FETCH:AUTO Z&E#]/#% 8 B3R EINRE R

1% 2

K EMKN: FETCH:AUTO <value>
itk R: FETCH:AUTO?

--FfE<value>:
AT P it
il : ON/OFF

=341 :
WEITIT B 3hIR Bl AEs R
K ETE4: FETCH:AUTO ON
154 : FETCH:AUTO?
AR ON
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7.3.3.7 Mass MEMory F&% %%
Mass MEMory ¥ & %ifn 4 FH T X ARAFE . BIFR SmEk .
:LOAD:STATe & H T m# A r- A .

2 1E72: MMEMory:LOAD:STATe <value>

XHL:

<value> 1 # 8 (NRD WIXXfFF5.
fi4n:  WrtCmd( “MMEM:LOAD:STATe 17 )

TR WRIMEI S S AEE, UEER “Record Not Exist” HHRESS

il
5

Tt SRS TIURER, INEEH BBk 2 5 R SR U
:SAVE:STATe 4 HT1RAF 31
:SAVE:STATe B STORe:STATe i Fl T-0RAF A HTAX AR 1 B 21— 30
fir A% : MMEMory : STOR:STATe <value>, filename

X

<value> 1 %] 8 (NRD) M5

filename ZELRAFIISCAF4, AT 18 ANBA I ASCIT FFER .

Biltn:  WrtCmd( “MMEM:STORe:STATe 1, productl)

TN B AIRE SRR RS K, DR s I R DA B AR A
AR EARRAR TR, SRR 5, NS rREE,

@R AERTEHE i CAFE I e TN FEA R
:DELete:STATe w4 H T MBS A
fir 4155 MMEMory :DELete:STATe <value>

XH:

<value> 1 #] 8 (NR1) WIS .

;. WrtCmd ( “MMEM:DELete:STATe 17)

7.3.3.8 2 HA&®%
AAXES H AR AT JUFR A F 6 4
*RST #r4 H T2 AL -
T 1% #RST
Bl4n: WrtCmd ( “*RST” )
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*TRG A& H TR ARG, R4 RS N b 3.
B % AT TRIGHFETCh?#r 4.

fr B *TRG

FEAFDNE DT, i A e 20, [N ASC kR ] (R B 45 R 2 9. 9EB7, 9. 9377

Bltr: WrtCmd ( “*TRG” )

*IDN?dr & H T EHAEME R .
EIETE: *IDN?
iR Al Tonghui, <product>, <version> Copyright (c¢) date <NL END>

X H. Tonghui, THI520, V1.0.9 Copyright(c) 2019-12-12
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7.3.4 HEBER

R IEEefir 2, PR S HHR 2 BUEE, BALEHNSH. AN
XA BRI IAT, RGBT R, WSS S B OF ka0, BRI
FE— A, HHR R NN AR 2

DU 22k B WARRE B3R, iR BHA T R Rrys & o

E

o fE R Bt i

Unknow Message! | KRHEIHE, BILERAHIGS .

i1 TRG, iy TRIG;

COMP:NOM 100p, >4 COMP:TOL:NOM 100p.

:DEV:MUDE percent, DEV >N DEVI B DEV2, “MUDE” #f5 4t
E%

Syntax Error! EVRENR, S, 2BE0RE TEEMS
WJﬁDTRIG IMM, 4 TRIG: IMM CTMM 2 A) %8 A frf 2 fr 4
A& TRIG KZSED .

Data Error! Bymne, BUE R SR AUE

%140 VOLT: LEVEL 2.5V, H-PH{E 8 A #s 13 e Va .
Error SHEER, TERA 4SS E
Parameter. {1170 COMP: TOL :NOM 100pF, #RFRAE ¢ 8 A 75 EE B A0 5

FUNC: IMP ZRAD, A #$ANSZFFHIMIESHSA,

Error Suffix. JaAER, —BORANILE ) AL, R,
4 FREQ 0. IMHZ, M54 0. IMAHZ.

Data Too Long! | BUlEAK, BIATHUAZHM 20 M0, SCHF % 18 4

o
Cannot TVEPAT, UEPRES N EERATI 4, FlanfEAZe /il &
Executed! I R IE AR AT 4 o
Record Not SRR, BN SO e S AL

Exist!

B EPATE R E S M RIEF IR E R, XS B AR5 2Ly
é%%ﬁ@ﬁ,iﬁmﬁ:

2~ B B P i
Open Progress.. | FR/NIEEIT G ZLFEH
Short RN IETE R E T fE
Progress. .

Save Progress.. | RiNIEFERAFLHTRER]—

Query Updated! | 7E GPIB &Zk b, i Zenhds s MRS, B aEie ™4

Data Print TE GPIB B Rt s AF, #ds Risnt (e o
Fail!

Data Corrupt BHRREL, RlENEms R RIER agk B, AELCD EER
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F8E RARIEHF

8.1 BREAKIER
i 8-1
I A TH9520 TH9520A
SiBIER A 8
firy Fe 0k
o HE A AC:5kV/100mA AC:5kV/40mA
DC:6kV/20mA DC:6kV/10mA
AC 0.050-5.000kV, ##f 0.001kV, #i% 50Hz/60Hz +0.1%,
IESZ W
A DC 0.050 - 6.000kV, i 0.001kV
A T (1% EEH + 0.1%3H EFE)
HERER | <(1%HH + 0.1%i &) Fie Th*%
HL R RS + (1% + 0.1%iHEFE),1V 2
WA - ARG -
H1 5 <<4.000kV: 0.001mA - | 0.001mA - 40.0mA
N AC 120.0mA
L HLE >4.000kV: 0.001mA -
100.0mA
DC MRTEHE . 0.1uA-20.00mA | JIKIEH: 0.1uA-10.00mA
HI RS B | £ (1%180 + 0.5% i B F2)
T FimtE OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
S IR ] 0.1s-999.9s, i 0.1s
N B ] OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
S4% 1417 DC | OFF, 0.1s-999.9s, #:id 0.1s
ARC AC 1.0mA-20.0mA, 0.1mA 5;&
DC 1.0mA - 10.0mA, 0.1mA il
T 45 R 5 E B
ol | 0.02uF/10ms
#a 45 H PR
0.050 - 5.000kV , # # |0.050 - 1.000kV , 5 it
fi HH FLE 0.001kV 0.001kV
FEE+ (1% %2l + 0.1%iH L)
Hi R SRR RS B +(1%3% + 0.1%i EAE), 1V ¥R
N 0.100MQ - 50.00GQ | 0.100MQ -  10.00GQ
AR A% 0AMQ S, 0AMQ
1.000MQ - 1.000GQ, =+ (3%iL%E+5 1)
=500V 1.000GQ - 10.00GQ, =+(7%iL¥+5 MF)
L O 0 10.00GQ - 50.00GQ, =+(10%iL+5 F)
500V 0.100MQ - 1.000GQ, =+(7%iZ¥+5 F)
1.000GQ - 50.00GQ, X5 T & B R
REN T OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
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I A () 0.7s-999.9s, i 0.1s
R TR OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
SEFFI R OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
I, iﬂﬂ%%ﬁﬂi)ﬁ ER5I)IG:N
BOLHEEE | 0.02uF/10mS
IV ) £ 25 U
f e 0.01kV - 6.000kV, 0.01kV | 0.01kV - 3.000kV, 0.01kV
B ?fl&,‘is%&ﬁﬁﬂsv% fﬁi{ﬁ,‘ﬁ%iﬁﬁﬁﬂsv%
WRFESED WRFESED
A +5%1E + 15V
Jik e & &K 0.36 £ H
FJE 3 =10uH
RFEZR: 12bit
TR %*in%)@f 200MHz, 8 2w i
TERBIRIE 12k Byte
FEASFH: 1 - 32
Jit fin Rk e £ TR 1 - 324, JHRERKIT 0 - 16 4
1: AR
il e s 2: [
H5E J7I: 3.
4: M ZE IR
OSC FF48 B
i HH LR FEARMK, i R < 200V
S| 0.01nF - 40.0nF
FrfEHZY: GET SRENEFE /7% & 0.01nF - 40.0nF
W E JFEEHLZS: 10.0% - 100.0%, 3 0.1%
FIERELZY: 100.0% - 500.0%, i 0.1%
HRBHANR/IAS Y e B
it = 100 mQ 1A, 1Q 0.5A, HAh <3V
A 0.01mQ -1.2MQ
100m Q 0.01mQ -120.00mQ +(0.5%15257+0.04 % FE)
10 0.1mQ -1200.0m@ +(0.3%1547+0.03%i# EFE)
10Q 0.001Q -12.0009 +(0.2%1257+0.03% i F 2)
ST 100 Q 0.01Q -120.00Q
MBI T 0.1 -1200.09 +(0.1%i240+0.03% i & 1)
10K Q 0.001kQ - 12.000k @
100K Q 0.01kQ -120.00k Q
1M Q 0.1k Q -1200.0kQ +(0.2%15:%40+0.03%# = F2)
DCR JilikiH ] fﬁiﬁﬂﬂ‘@ 0.1s - 999.9s, %/Fiﬁons‘
S I 1] OFF, 0.1s-999.9s, i 0.1s
AY KIS TE] | W [ OFF, 0.1s-1.0s, 3 0.1s
AY Pl H OFF, 0.01mQ -1200.0k Q
BRI D) | BRI L)
M 24 Ls,Lp, Rs, Rp, Q
A2 100Hz,120Hz, 1kHz,10kHz, 100kHz
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W H 1.0Vrms, 10%# &
i A BEL T 100 Q
FEASHETf BT P LA 8.2
L 0.0001uH - 99.999kH
ATV (A R 0.0001Q -99.999M Q
Q 0.0001 - 9999.9
. FEZ% FFR: 0.0001uH - 99.999kH
EZHTF: OFF, 0.0001uH - &% IR
ElZ% FIE: OFF, 0.0001Q -99.999M Q
wEwEE | R AZALEIR 9.99¢
BIZHRMR: OFF, 0.0001Q - EIZH IR
aQ ElZ% FPE: OFF, 0.0001 -9999.9
BIZ%FIE: OFF, 0.0001 - E|Z% IR
o 100Hz/120Hz: 0.3s - 999.9s, 3£ 0.3s
TR ] ot
S 1kHz/10kHz/100kHz: 0.2s - 999.8s, it 0.2s
. . 100Hz/120Hz: OFF, 0.3s-999.9s, i 0.3s
R 1kHz/10kHz/100kHz: OFF, 0.2s - 999.8s, *Fift 0.2s
16 B B
T A I 2 PT500 Cifft)
& A7 ‘C, Fulik
N5 R 2 -10.0C - 99.9C, +(0.5%i%%4+0.5°C) (A ELFEREFL K
PRIRTED)
TR R W Th e -5 E rh ON/OFF 1] ik
0O
PR RS232, USB HOST, USB DEVICE, LAN, HANDLER,
INTERLOCK
kM GPIB
BRBARSH
At e H YR 100VAC - 240VAC, 50/60Hz
Di¥E REHL<150W, Jili#<<1000W
N 430mm(W)x177mm(H)x570mm(D)
il 25Kg
TAEIREE 0C -40C, <75% R.H.
8.2 HREREMAZHERLMMEREZEZ QBEEYIX
Fbts 82
v EoRTEE HERAFE Le HEREE De * | FHEFEEHAER
1000H 400.00H~1000.0H 3.00%+3 = 0.0300 FHEE
§ 400H 40.000H~399.99H 1.00%+2 = 0.0100 FEEE
N
3 40H 4.0000H~39.999H 0.50%+2 = 0.0050 FEE
X
§ 4H 400.00mH~3.9999H 0.50%+2 = 0.0050
400mH 40.000mH~399.99mH 0.50%+2 = 0.0050 =g
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40mH 4.0000mH~39.999mH 1.00%+2 = 0.0100 I

4mH 0.0000uH~3.9999mH 350%+5% | @ - HA B

100H 40.000H~100.00H 3.00%+3 =2 0.0300 FH Ik

40H 4.0000H~39.999H 1.00%+2 = 0.0100 FIK

4H 400.00mH~3.9999H 0.50%+2 =2 0.0050 IEE

‘i:: 400mH 40.000mH~399.99mH 0.50%+2 = 0.0050
40mH 4.0000mH~39.999mH 0.50%+2 = 0.0050 H Ik

4mH 400.00uH~3.9999mH 1.00%+2 = 0.0100 H Ik

400uH 0.0000uH~399.99uH 350%+5% | @ - HA B
1000mH 400.00mH~999.99mH 2.00%+3 52 0.0200 IFER
400mH 40.000mH~399.99mH 1.00%+2 = 0.0100 FHEK

N 40mH 4.0000mH~39.999mH 0.50%+2 =2 0.0050
é 4mH 400.00uH~3.9999mH 0.80%+2 =2 0.0080 EEpiES
400uH 40.000uH~399.99uH 1.00%+2 = 0.0100 HA B

40uH 0.0000uH~39.999uH 350%+5% | @ - H B

100mH 40.000mH~399.99mH 3.00%+5 % 0.0300 FHEK
40mH 4.0000mH~39.999mH 1.20%+2 = 0.0120 5537

3:: 4mH 400.00uH~3.9999mH 0.80%+2 = 0.0080
§ 400uH 40.000uH~399.99uH 0.80%+2 = 0.0080 H IR
40puH 4.0000uH~39.999uH 1.20%+5 =2 0.0120 HA Ik
4uH 0.0000uH~3.9999uH 6.00%+10% | - H IR

*[E: De f&[ZE De < 0.5 I PP
i R Q HERE Qe 4% F AT

Q,xD,= 11, Qe=+@

_11Qx><De

Exrb, Q NIEAE
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Sk N E
FoE k&
(RN PR AR A FISE G2, [ s B, 1 23T 1
S, PG IRIE R, N AE . (RIERI E O ., e
P BT R SR AT ORI, S PR, (3 A A 7] 95
Y.

AU T L WBARN AHATUENS ; YEABI TG A ZHH B RS A A A
s AR )R, FEE R, R M E S,
AR AL AR A A R ORAZ V], T BRIHEIZ 28

CRRIEN . B, FETE 1. 2 Fk BOBRE e i o P (22
KIS, oK OO P B S A A 7
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9.1 FMEQAA
WA g 52 -
AL AW 58 3 DAR T .

H Ul A AT A AE OB R BB, X AR TIRERICEAN 5835, BRI B
LCRAERITESE Ul A5 REHOAR L (1 R B AT

T RV S A5 P AR A O B B A A

2018332)% .......................................... %ﬁﬁﬁ
2020 f'g 1 H .......................................... . ;—‘%‘:ﬁ&
20205337)% .......................................... ’;‘@E}#&

< F: RAFEIARERZ R ITERE . ThRE. BRAEL AR SRR B AR AR UM AR AT 5E
R E, AATATER! MRS, SR AFEKAR.
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